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3.2 ALIMENTACIÓN Y DIETA 

 

3.2.1 ALIMENTACIÓN 

3.2.2 DIETA 

3.2.3 HIGIENE BUCO-DENTAL 
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3.2.1 ALIMENTACIÓN 

3.2.1.1 (M5). “¿CON QUÉ FRECUENCIA ACOSTUMBRAS A DESAYUNAR (ALGO MÁS QUE UN VASO DE LECHE O FRUTA)? LOS 

DÍAS ENTRE SEMANA (LOS DE COLEGIO O INSTITUTO)” 

3.2.1.2 (M6). “¿CON QUÉ FRECUENCIA ACOSTUMBRAS A DESAYUNAR (ALGO MÁS QUE UN VASO DE LECHE O FRUTA)? LOS 

DÍAS DE FIN DE SEMANA” 

3.2.1.3 (M7). “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER FRUTAS?” 

3.2.1.4 (ON_ED1). “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER  PATATAS?” 

3.2.1.5 (M8). “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER OTRAS VERDURAS O VEGETALES (POR 

EJEMPLO, TOMATES, LECHUGA, LENTEJAS, GARBANZOS, ESPINACAS, ETC.)?” 

3.2.1.6 (M9). “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER DULCES (CARAMELOS O CHOCOLATE)?” 

3.2.1.7 (M10). “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A  BEBER REFRESCOS U OTRAS BEBIDAS QUE 

CONTIENEN AZÚCAR?” 

3.2.1.8 (ON_ED2). “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER HUEVOS?” 

3.2.1.9 (ON_ED3). “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER CARNE?” 

3.2.1.10 (ED11). “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER PESCADO?” 

3.2.1.11 (ON_ED4). “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A TOMAR LECHE O LÁCTEOS (YOGUR, QUESO, 

NATILLAS, ETC.)?” 

3.2.1.12 (ED6). “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER CEREALES (ARROZ, PASTA, PAN, ETC.)?” 

3.2.1.13 (ON_ED5). “¿HAY COMEDOR ESCOLAR EN TU CENTRO O EN OTRO CENTRO CERCANO AL QUE PODRÍAS ASISTIR?”  

3.2.1.14 (ON_ED6). “¿CUÁNTOS DÍAS A LA SEMANA SUELES COMER EN EL COMEDOR DE TU COLEGIO O INSTITUTO?” 
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3.2.1.1 (M5). “¿CON QUÉ FRECUENCIA ACOSTUMBRAS A DESAYUNAR (ALGO MÁS QUE UN VASO DE LECHE O FRUTA)? LOS DÍAS 

ENTRE SEMANA (LOS DE COLEGIO O INSTITUTO)” 

 

TABLA 3.2.1.1.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA ACOSTUMBRAS A DESAYUNAR (ALGO MÁS QUE UN VASO DE LECHE O FRUTA)? LOS DÍAS ENTRE SEMANA 

(LOS DE COLEGIO O INSTITUTO)” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 672 100,0% 847 100,0% 470 100,0% 384 100,0% 353 100,0% 312 100,0% 

NUNCA 

DESAYUNO 
ENTRE SEMANA 

225 14,8% 70 10,5% 155 18,3% 25 5,3% 57 15,0% 71 20,1% 72 23,0% 

UN DÍA 32 2,1% 11 1,7% 21 2,4% 7 1,5% 7 1,8% 13 3,6% 5 1,8% 

DOS DÍAS 45 3,0% 17 2,5% 28 3,3% 11 2,4% 9 2,3% 13 3,6% 12 4,0% 

TRES DÍAS 52 3,4% 15 2,2% 37 4,4% 10 2,1% 8 2,2% 17 4,7% 17 5,4% 

CUATRO DÍAS 55 3,6% 22 3,3% 33 3,9% 17 3,6% 17 4,5% 12 3,5% 9 2,7% 

CINCO DÍAS 1103 72,6% 533 79,2% 570 67,3% 398 84,7% 282 73,4% 226 63,9% 197 63,1% 

NO CONTESTA 7 ,5% 4 ,6% 3 ,4% 2 ,3% 4 ,9% 2 ,5% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.1.1.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA ACOSTUMBRAS A DESAYUNAR (ALGO MÁS QUE UN VASO DE LECHE O FRUTA)? LOS DÍAS ENTRE SEMANA 

(LOS DE COLEGIO O INSTITUTO)” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 241 100,0% 190 100,0% 132 100,0% 109 100,0% 229 100,0% 194 100,0% 221 100,0% 203 100,0% 

NUNCA 
DESAYUNO 

ENTRE 
SEMANA 

225 14,8% 11 4,7% 17 9,1% 18 13,6% 24 21,8% 14 5,9% 40 20,7% 53 24,0% 48 23,7% 

UN DÍA 32 2,1% 2 ,7% 1 ,7% 6 4,8% 2 1,8% 5 2,3% 5 2,8% 6 2,9% 4 1,7% 

DOS DÍAS 45 3,0% 5 2,2% 5 2,4% 3 2,1% 4 3,9% 6 2,5% 4 2,2% 10 4,5% 8 4,0% 

TRES DÍAS 52 3,4% 6 2,3% 4 1,9% 3 1,9% 3 2,9% 4 1,9% 5 2,4% 14 6,4% 14 6,8% 

CUATRO 

DÍAS 
55 3,6% 7 3,0% 4 2,3% 8 5,9% 2 2,2% 10 4,3% 13 6,6% 5 2,1% 6 3,0% 

CINCO DÍAS 1103 72,6% 208 86,3% 157 82,3% 95 71,6% 73 67,4% 190 83,1% 125 64,6% 131 59,3% 124 60,8% 

NO 
CONTESTA 

7 ,5% 2 ,7% 2 1,3% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,6% 2 ,8% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.1.1.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA ACOSTUMBRAS A DESAYUNAR (ALGO MÁS QUE UN VASO DE LECHE O FRUTA)? LOS DÍAS ENTRE SEMANA 

(LOS DE COLEGIO O INSTITUTO)” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 

ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 674 100,0% 845 100,0% 365 100,0% 1154 100,0% 300 100,0% 745 100,0% 459 100,0% 15 100,0% 

NUNCA 

DESAYUNO 
ENTRE 
SEMANA 

225 14,8% 103 15,3% 122 14,4% 53 14,5% 173 14,9% 60 20,1% 110 14,8% 52 11,4% 3 18,0% 

UN DÍA 32 2,1% 10 1,6% 22 2,6% 10 2,8% 22 1,9% 5 1,6% 15 2,0% 12 2,7% 0 ,0% 

DOS DÍAS 45 3,0% 19 2,8% 26 3,1% 11 3,1% 34 2,9% 11 3,6% 19 2,6% 15 3,3% 0 ,0% 

TRES DÍAS 52 3,4% 26 3,8% 26 3,1% 12 3,3% 40 3,5% 7 2,4% 34 4,6% 9 2,0% 1 6,0% 

CUATRO 
DÍAS 

55 3,6% 22 3,3% 33 3,9% 6 1,6% 49 4,3% 6 2,1% 27 3,6% 19 4,1% 3 20,7% 

CINCO DÍAS 1103 72,6% 489 72,5% 614 72,6% 271 74,3% 831 72,0% 207 69,1% 538 72,2% 350 76,3% 7 47,3% 

NO 

CONTESTA 
7 ,5% 4 ,6% 3 ,3% 2 ,4% 5 ,5% 3 1,2% 1 ,2% 1 ,2% 1 8,0% 
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TABLA 3.2.1.1.4 “¿CON QUÉ FRECUENCIA ACOSTUMBRAS A DESAYUNAR (ALGO MÁS QUE UN VASO DE LECHE O FRUTA)? LOS DÍAS ENTRE SEMANA 

(LOS DE COLEGIO O INSTITUTO)” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA DESAYUNO 
ENTRE SEMANA 

n 3133 264 202 147 158 208 134 142 205 126 

% 14,4% 15,3% 15,0% 11,6% 14,4% 15,8% 12,5% 11,8% 15,7% 13,8% 

UN DÍA 
n 479 32 37 22 26 32 22 26 26 10 

% 2,2% 1,8% 2,7% 1,7% 2,4% 2,4% 2,0% 2,2% 2,0% 1,1% 

DOS DÍAS 
n 683 54 55 42 43 48 30 32 40 34 

% 3,1% 3,1% 4,1% 3,3% 3,9% 3,6% 2,8% 2,7% 3,1% 3,7% 

TRES DÍAS 
n 822 53 55 42 55 55 39 42 51 37 

% 3,8% 3,1% 4,1% 3,3% 5,0% 4,2% 3,6% 3,5% 3,9% 4,1% 

CUATRO DÍAS 
n 713 40 57 35 37 41 35 37 43 22 

% 3,3% 2,3% 4,2% 2,8% 3,4% 3,1% 3,3% 3,1% 3,3% 2,4% 

CINCO DÍAS 
n 15765 1259 929 975 759 922 802 918 928 679 

% 72,3% 72,9% 69,1% 76,9% 69,3% 70,0% 74,7% 76,0% 71,0% 74,3% 

NO CONTESTA 
n 216 23 10 6 17 11 12 11 13 7 

% 1,0% 1,4% ,7% ,5% 1,6% ,8% 1,1% ,9% 1,0% ,7% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.2.1.1.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA DESAYUNO 
ENTRE SEMANA 

n 3133 211 159 225 167 246 110 129 154 146 

% 14,4% 20,3% 13,0% 14,8% 15,9% 21,4% 8,5% 11,4% 14,1% 13,8% 

UN DÍA 
n 479 18 35 32 27 41 16 21 20 36 

% 2,2% 1,7% 2,9% 2,1% 2,6% 3,6% 1,2% 1,9% 1,8% 3,4% 

DOS DÍAS 
n 683 35 31 45 30 43 14 29 39 38 

% 3,1% 3,4% 2,5% 3,0% 2,9% 3,8% 1,1% 2,6% 3,6% 3,6% 

TRES DÍAS 
n 822 45 49 52 41 42 40 35 41 47 

% 3,8% 4,3% 4,0% 3,4% 3,9% 3,7% 3,1% 3,1% 3,8% 4,4% 

CUATRO DÍAS 
n 713 29 36 55 43 38 38 40 34 51 

% 3,3% 2,8% 3,0% 3,6% 4,1% 3,3% 2,9% 3,6% 3,1% 4,8% 

CINCO DÍAS 
n 15765 699 895 1103 736 728 1067 862 792 713 

% 72,3% 66,9% 73,5% 72,6% 69,9% 63,2% 82,1% 76,7% 72,7% 67,2% 

NO CONTESTA 
n 216 6 13 7 9 12 15 7 9 30 

% 1,0% ,6% 1,1% ,5% ,8% 1,1% 1,1% ,6% ,8% 2,8% 
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TABLA 3.2.1.1.5 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CON QUÉ FRECUENCIA ACOSTUMBRAS A DESAYUNAR (ALGO MÁS QUE UN VASO DE LECHE O FRUTA)? 

LOS DÍAS ENTRE SEMANA (LOS DE COLEGIO O INSTITUTO)” 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 1519 1512 3,98 1.86 

SEXO 
CHICO 672 668 4,25 1.64 

CHICA 847 844 3,76 1.99 

GRUPO DE EDAD 

11 - 12 AÑOS 470 468 4,52 1.30 

13 - 14 AÑOS 384 380 4,02 1.85 

15 - 16 AÑOS 353 351 3,60 2.06 

17 - 18 AÑOS 312 312 3,52 2.12 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

CHICO 11 - 12 AÑOS 241 240 4,59 1.21 

CHICO 13 - 14 AÑOS 190 188 4,38 1.53 

CHICO 15 - 16 AÑOS 132 132 3,96 1.86 

CHICO 17 - 18 AÑOS 109 109 3,64 2.10 

CHICA 11 - 12 AÑOS 229 229 4,45 1.38 

CHICA 13 - 14 AÑOS 194 193 3,66 2.06 

CHICA 15 - 16 AÑOS 221 219 3,39 2.15 

CHICA 17 - 18 AÑOS 203 203 3,46 2.12 

HÁBITAT DE RESIDENCIA 
RURAL 674 670 3,97 1.87 

URBANO 845 842 3,98 1.85 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
PRIVADO 365 363 3,98 1.87 

PÚBLICO 1154 1149 3,97 1.86 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

BAJA 300 296 3,74 2.05 

MEDIA 745 744 3,97 1.85 

ALTA 459 458 4,14 1.72 

SIN CLASIFICAR 15 14 3,66 1.97 
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TABLA 3.2.1.1.6 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CON QUÉ FRECUENCIA ACOSTUMBRAS A DESAYUNAR (ALGO MÁS QUE UN VASO DE LECHE O FRUTA)? 

LOS DÍAS ENTRE SEMANA (LOS DE COLEGIO O INSTITUTO)” SEGÚN COMUNIDAD AUTÓNOMA 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 21811 21610 3,97 1.86 

COMUNIDAD 
AUTÓNOMA 

ANDALUCÍA 4746 4684 4,00 1.87 

ARAGÓN 635 631 3,87 1.90 

ASTURIAS (PRINCIPADO DE) 394 392 4,22 1.66 

BALEARES (ILLES) 369 362 4,02 1.79 

CANARIAS 1062 1052 3,89 1.90 

CANTABRIA 363 359 4,01 1.82 

CASTILLA Y LEÓN 1257 1246 4,14 1.72 

CASTILLA - LA MANCHA 1622 1609 3,84 1.95 

CATALUÑA 2761 2739 4,14 1.73 

COMUNIDAD VALENCIANA 2366 2352 3,64 2.08 

EXTREMADURA 2220 2199 4,05 1.79 

GALICIA 942 936 3,79 1.97 

MADRID (COMUNIDAD DE) 1045 1037 4,07 1.78 

MURCIA (REGIÓN DE) 518 512 3,70 2.03 

NAVARRA (C. FORAL DE) 320 317 4,32 1.58 

PAÍS VASCO 994 988 4,20 1.68 

RIOJA (LA) 124 123 3,99 1.85 

CEUTA Y MELILLA 74 72 3,91 1.88 
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3.2.1.2 (M6). “¿CON QUÉ FRECUENCIA ACOSTUMBRAS A DESAYUNAR (ALGO MÁS QUE UN VASO DE LECHE O FRUTA)? LOS DÍAS DE FIN 

DE SEMANA” 

 

TABLA 3.2.1.2.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA ACOSTUMBRAS A DESAYUNAR (ALGO MÁS QUE UN VASO DE LECHE O FRUTA)? LOS DÍAS DE FIN DE 

SEMANA” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 672 100,0% 847 100,0% 470 100,0% 384 100,0% 353 100,0% 312 100,0% 

NUNCA DESAYUNO 

LOS FINES DE 
SEMANA 

137 9,0% 56 8,4% 81 9,6% 22 4,7% 26 6,7% 48 13,5% 41 13,3% 

HABITUALMENTE 

SOLO DESAYUNO 
UN DÍA DEL FIN DE 
SEMANA 

217 14,3% 85 12,6% 133 15,7% 38 8,0% 50 13,1% 63 17,8% 66 21,2% 

HABITUALMENTE 
DESAYUNO LOS 
DOS DÍAS DEL FIN 

DE SEMANA 

1159 76,3% 528 78,6% 631 74,5% 408 86,9% 304 79,2% 242 68,7% 204 65,3% 

NO CONTESTA 6 ,4% 3 ,5% 3 ,3% 2 ,4% 4 1,0% 0 ,0% 1 ,2% 
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 TABLA 3.2.1.2.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA ACOSTUMBRAS A DESAYUNAR (ALGO MÁS QUE UN VASO DE LECHE O FRUTA)? LOS DÍAS DE FIN DE 

SEMANA” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 241 100,0% 190 100,0% 132 100,0% 109 100,0% 229 100,0% 194 100,0% 221 100,0% 203 100,0% 

NUNCA 
DESAYUNO LOS 

FINES DE 
SEMANA 

137 9,0% 15 6,2% 15 7,8% 13 9,8% 13 12,3% 7 3,1% 11 5,7% 35 15,7% 28 13,8% 

HABITUALMENTE 

SOLO 
DESAYUNO UN 
DÍA DEL FIN DE 

SEMANA 

217 14,3% 22 9,3% 23 12,2% 22 16,5% 17 15,8% 15 6,7% 27 14,1% 41 18,6% 49 24,1% 

HABITUALMENTE 
DESAYUNO LOS 

DOS DÍAS DEL 
FIN DE SEMANA 

1159 76,3% 203 84,3% 150 78,8% 97 73,6% 78 71,4% 205 89,6% 154 79,6% 145 65,7% 126 62,1% 

NO CONTESTA 6 ,4% 0 ,2% 2 1,3% 0 ,0% 1 ,5% 1 ,6% 1 ,6% 0 ,0% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.1.2.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA ACOSTUMBRAS A DESAYUNAR (ALGO MÁS QUE UN VASO DE LECHE O FRUTA)? LOS DÍAS DE FIN DE 

SEMANA” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 674 100,0% 845 100,0% 365 100,0% 1154 100,0% 300 100,0% 745 100,0% 459 100,0% 15 100,0% 

NUNCA 

DESAYUNO LOS 
FINES DE 
SEMANA 

137 9,0% 67 9,9% 70 8,3% 19 5,2% 118 10,2% 36 12,2% 63 8,4% 34 7,4% 4 26,4% 

HABITUALMENTE 
SOLO 
DESAYUNO UN 

DÍA DEL FIN DE 
SEMANA 

217 14,3% 99 14,7% 118 14,0% 43 11,7% 174 15,1% 59 19,8% 102 13,7% 53 11,6% 3 20,7% 

HABITUALMENTE 

DESAYUNO LOS 
DOS DÍAS DEL 
FIN DE SEMANA 

1159 76,3% 505 74,9% 654 77,3% 302 82,8% 856 74,2% 203 67,7% 577 77,4% 372 81,1% 7 44,8% 

NO CONTESTA 6 ,4% 3 ,4% 3 ,4% 1 ,3% 5 ,4% 1 ,3% 4 ,5% 0 ,0% 1 8,0% 
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 TABLA 3.2.1.2.4 “¿CON QUÉ FRECUENCIA ACOSTUMBRAS A DESAYUNAR (ALGO MÁS QUE UN VASO DE LECHE O FRUTA)? LOS DÍAS DE FIN DE 

SEMANA” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA DESAYUNO LOS 
FINES DE SEMANA 

n 1399 99 97 84 82 57 87 84 93 59 

% 6,4% 5,7% 7,2% 6,6% 7,5% 4,3% 8,1% 6,9% 7,1% 6,4% 

HABITUALMENTE SOLO 
DESAYUNO UN DÍA DEL 
FIN DE SEMANA 

n 2614 179 201 128 150 121 107 129 200 113 

% 12,0% 10,4% 14,9% 10,1% 13,7% 9,2% 9,9% 10,7% 15,3% 12,4% 

HABITUALMENTE 
DESAYUNO LOS DOS 
DÍAS DEL FIN DE 

SEMANA 

n 17586 1428 1036 1049 845 1130 870 979 1008 735 

% 80,6% 82,7% 77,1% 82,7% 77,1% 85,8% 81,1% 81,1% 77,1% 80,4% 

NO CONTESTA 
n 212 20 10 8 19 10 10 16 7 7 

% 1,0% 1,2% ,7% ,6% 1,8% ,7% ,9% 1,3% ,5% ,8% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.2.1.2.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA DESAYUNO 
LOS FINES DE SEMANA 

n 1399 87 49 137 37 86 66 59 82 56 

% 6,4% 8,3% 4,0% 9,0% 3,5% 7,5% 5,1% 5,3% 7,5% 5,3% 

HABITUALMENTE SOLO 
DESAYUNO UN DÍA DEL 
FIN DE SEMANA 

n 2614 172 145 217 103 142 125 134 142 106 

% 12,0% 16,5% 11,9% 14,3% 9,8% 12,3% 9,6% 11,9% 13,0% 10,0% 

HABITUALMENTE 
DESAYUNO LOS DOS 
DÍAS DEL FIN DE 

SEMANA 

n 17586 775 1010 1159 906 916 1088 922 852 879 

% 80,6% 74,2% 82,9% 76,3% 86,1% 79,6% 83,7% 82,0% 78,2% 82,9% 

NO CONTESTA 
n 212 10 15 6 7 7 21 9 13 19 

% 1,0% 1,0% 1,2% ,4% ,6% ,6% 1,6% ,8% 1,2% 1,8% 
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TABLA 3.2.1.2.5 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CON QUÉ FRECUENCIA ACOSTUMBRAS A DESAYUNAR (ALGO MÁS QUE UN VASO DE LECHE O FRUTA)? 

LOS DÍAS DE FIN DE SEMANA” 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 1519 1513 1,68 .63 

SEXO 
CHICO 672 669 1,71 .61 

CHICA 847 844 1,65 .65 

GRUPO DE EDAD 

11 - 12 AÑOS 470 468 1,82 .49 

13 - 14 AÑOS 384 380 1,73 .58 

15 - 16 AÑOS 353 353 1,55 .72 

17 - 18 AÑOS 312 311 1,52 .72 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

CHICO 11 - 12 AÑOS 241 241 1,78 .54 

CHICO 13 - 14 AÑOS 190 188 1,72 .60 

CHICO 15 - 16 AÑOS 132 132 1,64 .66 

CHICO 17 - 18 AÑOS 109 108 1,59 .70 

CHICA 11 - 12 AÑOS 229 227 1,87 .42 

CHICA 13 - 14 AÑOS 194 193 1,74 .55 

CHICA 15 - 16 AÑOS 221 221 1,50 .75 

CHICA 17 - 18 AÑOS 203 203 1,48 .73 

HÁBITAT DE RESIDENCIA 
RURAL 674 671 1,65 .65 

URBANO 845 842 1,69 .62 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
PRIVADO 365 364 1,78 .53 

PÚBLICO 1154 1149 1,64 .66 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

BAJA 300 299 1,56 .70 

MEDIA 745 741 1,69 .62 

ALTA 459 459 1,74 .58 

SIN CLASIFICAR 15 14 1,20 .89 
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TABLA 3.2.1.2.6 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CON QUÉ FRECUENCIA ACOSTUMBRAS A DESAYUNAR (ALGO MÁS QUE UN VASO DE LECHE O FRUTA)? 

LOS DÍAS DE FIN DE SEMANA” SEGÚN COMUNIDAD AUTÓNOMA 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 21811 21615 1,74 .57 

COMUNIDAD 
AUTÓNOMA 

ANDALUCÍA 4746 4695 1,77 .54 

ARAGÓN 635 630 1,69 .61 

ASTURIAS (PRINCIPADO DE) 394 391 1,77 .55 

BALEARES (ILLES) 369 361 1,72 .59 

CANARIAS 1062 1054 1,82 .48 

CANTABRIA 363 359 1,70 .63 

CASTILLA Y LEÓN 1257 1241 1,74 .58 

CASTILLA - LA MANCHA 1622 1612 1,65 .63 

CATALUÑA 2761 2739 1,77 .55 

COMUNIDAD VALENCIANA 2366 2344 1,65 .63 

EXTREMADURA 2220 2200 1,78 .51 

GALICIA 942 939 1,61 .68 

MADRID (COMUNIDAD DE) 1045 1038 1,88 .40 

MURCIA (REGIÓN DE) 518 514 1,75 .57 

NAVARRA (C. FORAL DE) 320 316 1,78 .54 

PAÍS VASCO 994 986 1,78 .52 

RIOJA (LA) 124 123 1,72 .59 

CEUTA Y MELILLA 74 73 1,75 .57 
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3.2.1.3 (M7). “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER FRUTAS?” 

 

TABLA 3.2.1.3.1 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER FRUTAS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE 

LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 672 100,0% 847 100,0% 470 100,0% 384 100,0% 353 100,0% 312 100,0% 

NUNCA 74 4,9% 33 4,9% 42 4,9% 29 6,2% 15 3,9% 13 3,8% 17 5,5% 

MENOS DE UNA 

VEZ A LA SEMANA 
115 7,6% 62 9,3% 53 6,2% 24 5,0% 35 9,2% 27 7,7% 29 9,3% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

193 12,7% 88 13,0% 105 12,4% 51 10,8% 40 10,5% 54 15,3% 47 15,2% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

511 33,6% 235 35,0% 275 32,5% 139 29,6% 124 32,2% 130 36,7% 119 38,0% 

5-6 DÍAS A LA 

SEMANA 
174 11,5% 69 10,2% 106 12,5% 63 13,5% 35 9,2% 45 12,9% 30 9,6% 

UNA VEZ AL DÍA, 

TODOS LOS DÍAS 
262 17,2% 109 16,1% 153 18,1% 94 20,0% 77 20,0% 53 14,9% 38 12,3% 

TODOS LOS DÍAS, 

MÁS DE UNA VEZ 
171 11,3% 70 10,4% 101 11,9% 64 13,6% 48 12,6% 29 8,1% 30 9,7% 

NO CONTESTA 19 1,2% 7 1,0% 12 1,4% 6 1,3% 9 2,4% 2 ,6% 1 ,5% 
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 TABLA 3.2.1.3.2 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER FRUTAS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 241 100,0% 190 100,0% 132 100,0% 109 100,0% 229 100,0% 194 100,0% 221 100,0% 203 100,0% 

NUNCA 74 4,9% 17 6,9% 7 3,5% 5 3,6% 5 4,5% 13 5,5% 8 4,3% 9 3,9% 12 6,1% 

MENOS DE 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

115 7,6% 15 6,4% 22 11,3% 14 10,6% 11 10,4% 8 3,6% 14 7,1% 13 5,9% 18 8,7% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA 
193 12,7% 30 12,5% 19 10,2% 22 16,4% 16 14,9% 21 9,0% 21 10,8% 33 14,7% 31 15,3% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

511 33,6% 76 31,3% 70 36,7% 48 36,0% 42 39,1% 64 27,9% 54 27,7% 82 37,1% 76 37,4% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

174 11,5% 30 12,5% 13 7,0% 12 9,0% 13 12,3% 33 14,6% 22 11,4% 34 15,2% 17 8,2% 

UNA VEZ AL 

DÍA, TODOS 
LOS DÍAS 

262 17,2% 42 17,3% 35 18,6% 22 16,7% 9 8,6% 52 22,8% 42 21,4% 31 13,9% 29 14,2% 

TODOS LOS 

DÍAS, MÁS DE 
UNA VEZ 

171 11,3% 30 12,4% 19 10,0% 10 7,6% 11 10,2% 34 14,7% 29 15,2% 19 8,4% 19 9,4% 

NO CONTESTA 19 1,2% 2 ,7% 5 2,7% 0 ,2% 0 ,0% 5 2,0% 4 2,1% 2 ,9% 1 ,7% 
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 TABLA 3.2.1.3.3 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER FRUTAS?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD 

DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 674 100,0% 845 100,0% 365 100,0% 1154 100,0% 300 100,0% 745 100,0% 459 100,0% 15 100,0% 

NUNCA 74 4,9% 37 5,5% 37 4,4% 19 5,2% 56 4,8% 17 5,5% 35 4,7% 20 4,4% 3 16,8% 

MENOS DE 
UNA VEZ A LA 
SEMANA 

115 7,6% 49 7,3% 66 7,8% 33 9,0% 82 7,1% 32 10,8% 58 7,8% 24 5,2% 1 4,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

193 12,7% 89 13,2% 104 12,3% 54 14,9% 138 12,0% 42 13,9% 100 13,5% 50 10,8% 1 6,0% 

2-4 DÍAS A LA 

SEMANA 
511 33,6% 228 33,9% 283 33,5% 117 32,1% 394 34,1% 102 34,0% 259 34,8% 144 31,4% 6 38,0% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

174 11,5% 87 12,9% 88 10,4% 32 8,8% 142 12,3% 30 9,9% 89 12,0% 51 11,1% 4 26,3% 

UNA VEZ AL 
DÍA, TODOS 
LOS DÍAS 

262 17,2% 120 17,8% 142 16,8% 60 16,5% 201 17,5% 43 14,3% 122 16,4% 96 21,0% 0 ,0% 

TODOS LOS 
DÍAS, MÁS DE 
UNA VEZ 

171 11,3% 56 8,3% 115 13,6% 44 12,0% 127 11,0% 28 9,3% 72 9,7% 69 15,1% 1 8,8% 

NO CONTESTA 19 1,2% 8 1,2% 11 1,2% 6 1,6% 13 1,1% 7 2,2% 8 1,1% 4 ,9% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.1.3.4 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER FRUTAS?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA 
n 1019 128 62 57 42 63 54 44 52 29 

% 4,7% 7,4% 4,6% 4,5% 3,8% 4,8% 5,0% 3,7% 4,0% 3,2% 

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA 

n 1711 155 90 94 93 150 99 73 86 93 

% 7,8% 9,0% 6,7% 7,4% 8,5% 11,4% 9,2% 6,0% 6,5% 10,2% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

n 2714 266 148 167 177 195 150 136 148 117 

% 12,4% 15,4% 11,0% 13,2% 16,2% 14,8% 13,9% 11,2% 11,3% 12,8% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 6651 507 394 374 361 432 356 341 391 296 

% 30,5% 29,4% 29,3% 29,5% 32,9% 32,8% 33,2% 28,2% 29,9% 32,4% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 2646 136 195 152 137 147 104 158 167 135 

% 12,1% 7,9% 14,5% 12,0% 12,5% 11,1% 9,7% 13,0% 12,8% 14,7% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

n 3827 292 247 254 156 164 183 233 248 130 

% 17,5% 16,9% 18,4% 20,0% 14,3% 12,5% 17,0% 19,3% 19,0% 14,2% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

n 2966 219 192 159 119 144 108 217 200 106 

% 13,6% 12,7% 14,3% 12,6% 10,8% 10,9% 10,0% 18,0% 15,3% 11,6% 

NO CONTESTA 
n 276 24 15 10 11 22 20 6 15 8 

% 1,3% 1,4% 1,1% ,8% 1,0% 1,7% 1,8% ,5% 1,2% ,9% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.2.1.3.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA 
n 1019 36 55 74 53 61 39 58 52 60 

% 4,7% 3,5% 4,5% 4,9% 5,0% 5,3% 3,0% 5,1% 4,7% 5,7% 

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA 

n 1711 67 85 115 73 100 84 79 84 92 

% 7,8% 6,4% 7,0% 7,6% 6,9% 8,7% 6,5% 7,1% 7,7% 8,6% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

n 2714 112 140 193 119 157 140 130 115 106 

% 12,4% 10,7% 11,5% 12,7% 11,3% 13,6% 10,8% 11,5% 10,5% 10,0% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 6651 339 323 511 296 324 429 332 335 311 

% 30,5% 32,5% 26,5% 33,6% 28,1% 28,2% 33,0% 29,5% 30,7% 29,3% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 2646 127 155 174 133 126 192 144 141 123 

% 12,1% 12,2% 12,7% 11,5% 12,7% 11,0% 14,7% 12,8% 12,9% 11,6% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

n 3827 176 284 262 226 212 218 200 181 161 

% 17,5% 16,9% 23,3% 17,2% 21,5% 18,4% 16,8% 17,8% 16,6% 15,2% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

n 2966 177 160 171 140 152 180 174 162 187 

% 13,6% 16,9% 13,1% 11,3% 13,3% 13,2% 13,8% 15,5% 14,9% 17,6% 

NO CONTESTA 
n 276 10 16 19 12 20 18 7 20 22 

% 1,3% 1,0% 1,3% 1,2% 1,2% 1,7% 1,4% ,6% 1,8% 2,0% 
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3.2.1.4 (ON_ED1). “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER  PATATAS?” 

 

TABLA 3.2.1.4.1 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER  PATATAS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y 

DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 672 100,0% 847 100,0% 470 100,0% 384 100,0% 353 100,0% 312 100,0% 

NUNCA 15 1,0% 7 1,1% 8 1,0% 9 2,0% 1 ,3% 4 1,1% 1 ,3% 

MENOS DE UNA 

VEZ A LA SEMANA 
75 4,9% 32 4,7% 43 5,1% 37 7,9% 20 5,1% 11 3,2% 7 2,2% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

223 14,7% 104 15,4% 119 14,0% 87 18,4% 71 18,5% 36 10,3% 29 9,2% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

754 49,6% 335 49,8% 419 49,5% 195 41,5% 186 48,5% 195 55,2% 178 57,0% 

5-6 DÍAS A LA 

SEMANA 
292 19,2% 117 17,4% 175 20,6% 82 17,4% 66 17,1% 75 21,1% 70 22,4% 

UNA VEZ AL DÍA, 

TODOS LOS DÍAS 
89 5,9% 38 5,6% 51 6,0% 27 5,7% 22 5,8% 20 5,8% 20 6,3% 

TODOS LOS DÍAS, 

MÁS DE UNA VEZ 
44 2,9% 29 4,4% 15 1,8% 20 4,3% 9 2,5% 8 2,3% 7 2,1% 

NO CONTESTA 27 1,8% 10 1,5% 16 1,9% 14 2,9% 8 2,2% 3 ,9% 1 ,5% 
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TABLA 3.2.1.4.2 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER  PATATAS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 241 100,0% 190 100,0% 132 100,0% 109 100,0% 229 100,0% 194 100,0% 221 100,0% 203 100,0% 

NUNCA 15 1,0% 6 2,6% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,9% 3 1,3% 1 ,6% 4 1,8% 0 ,0% 

MENOS DE 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

75 4,9% 17 7,2% 9 4,9% 3 2,3% 2 1,9% 20 8,5% 10 5,4% 8 3,8% 5 2,4% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA 
223 14,7% 46 19,1% 35 18,1% 14 10,7% 9 8,4% 41 17,7% 37 18,9% 22 10,0% 20 9,6% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

754 49,6% 104 43,2% 92 48,5% 74 55,6% 65 59,7% 91 39,8% 94 48,4% 121 54,9% 113 55,6% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

292 19,2% 35 14,6% 32 16,9% 30 22,5% 20 18,3% 46 20,3% 34 17,4% 45 20,3% 50 24,6% 

UNA VEZ AL 

DÍA, TODOS 
LOS DÍAS 

89 5,9% 16 6,6% 12 6,1% 4 2,8% 7 6,1% 11 4,7% 11 5,5% 17 7,6% 13 6,4% 

TODOS LOS 

DÍAS, MÁS DE 
UNA VEZ 

44 2,9% 14 5,8% 5 2,8% 6 4,9% 4 3,4% 6 2,7% 4 2,2% 2 ,8% 3 1,4% 

NO CONTESTA 27 1,8% 2 1,0% 5 2,7% 2 1,1% 1 1,3% 11 4,9% 3 1,7% 2 ,8% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.1.4.3 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER  PATATAS?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 674 100,0% 845 100,0% 365 100,0% 1154 100,0% 300 100,0% 745 100,0% 459 100,0% 15 100,0% 

NUNCA 15 1,0% 4 ,5% 12 1,4% 3 ,8% 13 1,1% 4 1,2% 9 1,2% 3 ,6% 0 ,0% 

MENOS DE 
UNA VEZ A LA 
SEMANA 

75 4,9% 23 3,5% 52 6,1% 19 5,1% 56 4,9% 16 5,3% 34 4,6% 23 5,1% 1 8,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

223 14,7% 92 13,6% 131 15,5% 67 18,3% 156 13,5% 39 13,0% 101 13,6% 80 17,4% 3 17,2% 

2-4 DÍAS A LA 

SEMANA 
754 49,6% 336 49,9% 418 49,5% 167 45,9% 586 50,8% 143 47,9% 387 52,0% 214 46,5% 10 62,0% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

292 19,2% 141 20,9% 151 17,8% 64 17,5% 228 19,8% 73 24,4% 130 17,4% 88 19,2% 1 6,0% 

UNA VEZ AL 
DÍA, TODOS 
LOS DÍAS 

89 5,9% 44 6,5% 45 5,3% 20 5,4% 69 6,0% 11 3,5% 48 6,5% 29 6,3% 1 6,0% 

TODOS LOS 
DÍAS, MÁS DE 
UNA VEZ 

44 2,9% 24 3,6% 20 2,4% 19 5,2% 25 2,2% 9 2,9% 22 3,0% 14 3,0% 0 ,0% 

NO CONTESTA 27 1,8% 10 1,4% 17 2,0% 7 1,8% 20 1,7% 5 1,8% 13 1,7% 9 1,9% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
106 

HBSC 
2006 

TABLA 3.2.1.4.4 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER  PATATAS?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA 
n 285 26 17 15 12 25 20 9 12 12 

% 1,3% 1,5% 1,2% 1,2% 1,1% 1,9% 1,9% ,7% 1,0% 1,3% 

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA 

n 1763 130 92 71 110 96 72 110 78 111 

% 8,1% 7,5% 6,9% 5,6% 10,1% 7,3% 6,7% 9,1% 6,0% 12,2% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

n 5892 504 395 247 285 247 223 331 457 301 

% 27,0% 29,2% 29,4% 19,5% 26,0% 18,8% 20,7% 27,4% 35,0% 33,0% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 9911 765 650 574 507 646 462 578 613 382 

% 45,4% 44,3% 48,4% 45,2% 46,3% 49,0% 43,1% 47,8% 46,9% 41,8% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 2279 168 116 215 109 171 168 115 88 64 

% 10,4% 9,7% 8,6% 17,0% 9,9% 13,0% 15,6% 9,5% 6,7% 7,0% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

n 738 55 26 90 28 66 68 30 28 13 

% 3,4% 3,2% 1,9% 7,1% 2,5% 5,0% 6,3% 2,5% 2,2% 1,5% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

n 476 30 24 28 23 35 37 19 14 8 

% 2,2% 1,7% 1,8% 2,2% 2,1% 2,7% 3,5% 1,6% 1,1% ,9% 

NO CONTESTA 
n 468 48 25 28 22 32 24 16 16 22 

% 2,1% 2,8% 1,8% 2,2% 2,0% 2,4% 2,3% 1,3% 1,2% 2,4% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.2.1.4.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA 
n 285 21 18 15 7 17 16 15 19 10 

% 1,3% 2,0% 1,5% 1,0% ,7% 1,5% 1,2% 1,3% 1,7% 1,0% 

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA 

n 1763 134 107 75 78 80 136 132 92 59 

% 8,1% 12,9% 8,8% 4,9% 7,4% 6,9% 10,4% 11,7% 8,4% 5,5% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

n 5892 353 489 223 273 298 380 297 385 202 

% 27,0% 33,8% 40,1% 14,7% 26,0% 25,9% 29,3% 26,4% 35,3% 19,1% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 9911 398 481 754 534 568 558 493 459 488 

% 45,4% 38,2% 39,5% 49,6% 50,8% 49,4% 42,9% 43,9% 42,2% 46,0% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 2279 70 58 292 110 111 109 91 72 151 

% 10,4% 6,7% 4,8% 19,2% 10,5% 9,6% 8,4% 8,1% 6,6% 14,3% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

n 738 26 21 89 15 30 44 37 16 56 

% 3,4% 2,5% 1,8% 5,9% 1,4% 2,6% 3,4% 3,3% 1,4% 5,3% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

n 476 21 18 44 22 23 20 31 22 56 

% 2,2% 2,0% 1,5% 2,9% 2,0% 2,0% 1,5% 2,7% 2,1% 5,3% 

NO CONTESTA 
n 468 20 26 27 13 24 37 28 25 38 

% 2,1% 1,9% 2,1% 1,8% 1,2% 2,0% 2,9% 2,5% 2,3% 3,6% 
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3.2.1.5 (M8). “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER OTRAS VERDURAS O VEGETALES (POR EJEMPLO, TOMATES, 

LECHUGA, LENTEJAS, GARBANZOS, ESPINACAS, ETC.)?” 

 

TABLA 3.2.1.5.1 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER OTRAS VERDURAS O VEGETALES (POR EJEMPLO, TOMATES, LECHUGA, 

LENTEJAS, GARBANZOS, ESPINACAS, ETC.)?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 672 100,0% 847 100,0% 470 100,0% 384 100,0% 353 100,0% 312 100,0% 

NUNCA 49 3,2% 29 4,3% 20 2,4% 12 2,7% 15 4,0% 12 3,3% 9 2,9% 

MENOS DE UNA 

VEZ A LA SEMANA 
159 10,5% 76 11,3% 83 9,8% 52 11,0% 40 10,4% 36 10,2% 32 10,2% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA 
306 20,1% 153 22,7% 153 18,1% 94 20,0% 77 20,2% 80 22,7% 54 17,5% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

526 34,6% 235 34,9% 291 34,4% 153 32,6% 121 31,6% 128 36,4% 123 39,5% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

253 16,6% 87 13,0% 166 19,6% 67 14,2% 65 16,9% 61 17,2% 60 19,3% 

UNA VEZ AL DÍA, 

TODOS LOS DÍAS 
133 8,7% 49 7,2% 84 9,9% 45 9,6% 38 9,9% 29 8,2% 21 6,7% 

TODOS LOS DÍAS, 

MÁS DE UNA VEZ 
73 4,8% 36 5,4% 37 4,3% 33 7,1% 21 5,5% 7 2,1% 11 3,5% 

NO CONTESTA 20 1,3% 8 1,2% 12 1,4% 13 2,7% 6 1,6% 0 ,0% 1 ,5% 
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TABLA 3.2.1.5.2 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER OTRAS VERDURAS O VEGETALES (POR EJEMPLO, TOMATES, LECHUGA, 

LENTEJAS, GARBANZOS, ESPINACAS, ETC.)?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 241 100,0% 190 100,0% 132 100,0% 109 100,0% 229 100,0% 194 100,0% 221 100,0% 203 100,0% 

NUNCA 49 3,2% 10 4,2% 10 5,4% 5 3,6% 4 3,3% 2 1,1% 5 2,6% 7 3,2% 5 2,7% 

MENOS DE 
UNA VEZ A LA 

SEMANA 

159 10,5% 23 9,4% 27 13,9% 13 9,7% 14 12,8% 29 12,7% 13 6,9% 23 10,5% 18 8,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

306 20,1% 55 22,9% 38 20,1% 38 29,1% 21 18,9% 39 17,0% 39 20,2% 42 18,8% 34 16,7% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

526 34,6% 78 32,4% 60 31,6% 48 36,6% 48 44,6% 75 32,9% 61 31,5% 80 36,3% 75 36,8% 

5-6 DÍAS A LA 

SEMANA 
253 16,6% 24 9,9% 29 15,4% 20 15,0% 14 12,9% 43 18,8% 35 18,3% 41 18,5% 46 22,7% 

UNA VEZ AL 
DÍA, TODOS 

LOS DÍAS 

133 8,7% 28 11,5% 13 6,7% 5 4,0% 3 2,6% 17 7,5% 25 13,1% 24 10,7% 18 8,8% 

TODOS LOS 
DÍAS, MÁS DE 

UNA VEZ 

73 4,8% 19 7,8% 11 5,6% 3 2,1% 4 3,6% 14 6,3% 11 5,5% 5 2,1% 7 3,5% 

NO CONTESTA 20 1,3% 4 1,8% 2 1,3% 0 ,0% 1 1,3% 8 3,7% 4 1,9% 0 ,0% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.1.5.3 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER OTRAS VERDURAS O VEGETALES (POR EJEMPLO, TOMATES, LECHUGA, 

LENTEJAS, GARBANZOS, ESPINACAS, ETC.)?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 674 100,0% 845 100,0% 365 100,0% 1154 100,0% 300 100,0% 745 100,0% 459 100,0% 15 100,0% 

NUNCA 49 3,2% 25 3,8% 23 2,7% 17 4,7% 31 2,7% 13 4,2% 18 2,4% 18 4,0% 0 ,0% 

MENOS DE 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

159 10,5% 76 11,3% 83 9,8% 39 10,7% 120 10,4% 37 12,4% 76 10,1% 44 9,7% 2 15,2% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA 
306 20,1% 131 19,4% 175 20,7% 80 21,8% 226 19,6% 71 23,8% 157 21,1% 75 16,4% 3 16,8% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

526 34,6% 242 35,9% 285 33,7% 127 34,7% 400 34,6% 100 33,3% 258 34,6% 164 35,7% 5 29,5% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

253 16,6% 110 16,3% 143 16,9% 49 13,3% 204 17,7% 45 15,2% 122 16,4% 82 17,9% 3 17,2% 

UNA VEZ AL 

DÍA, TODOS 
LOS DÍAS 

133 8,7% 56 8,3% 77 9,1% 27 7,4% 106 9,2% 20 6,5% 65 8,8% 47 10,3% 1 4,0% 

TODOS LOS 

DÍAS, MÁS DE 
UNA VEZ 

73 4,8% 28 4,2% 45 5,3% 22 5,9% 51 4,4% 8 2,6% 41 5,6% 22 4,9% 1 8,8% 

NO CONTESTA 20 1,3% 6 ,9% 14 1,7% 5 1,3% 16 1,4% 6 2,0% 8 1,0% 5 1,2% 1 8,4% 
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TABLA 3.2.1.5.4 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER OTRAS VERDURAS O VEGETALES (POR EJEMPLO, TOMATES, LECHUGA, 

LENTEJAS, GARBANZOS, ESPINACAS, ETC.)?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA 
n 639 65 24 23 39 54 25 21 37 13 

% 2,9% 3,7% 1,8% 1,8% 3,6% 4,1% 2,3% 1,7% 2,8% 1,4% 

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA 

n 1334 119 35 68 90 92 52 46 93 48 

% 6,1% 6,9% 2,6% 5,3% 8,2% 6,9% 4,8% 3,8% 7,1% 5,3% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

n 3617 310 162 194 206 224 196 171 240 169 

% 16,6% 17,9% 12,0% 15,3% 18,8% 17,0% 18,3% 14,2% 18,3% 18,5% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 7828 571 537 529 341 439 437 489 468 318 

% 35,9% 33,1% 40,0% 41,7% 31,1% 33,3% 40,7% 40,5% 35,8% 34,8% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 3979 276 288 227 206 223 193 227 232 182 

% 18,2% 16,0% 21,4% 17,9% 18,8% 16,9% 18,0% 18,8% 17,7% 19,9% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

n 2547 206 179 142 110 145 107 164 154 103 

% 11,7% 11,9% 13,3% 11,2% 10,0% 11,0% 10,0% 13,6% 11,8% 11,3% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

n 1581 159 99 76 90 119 50 77 69 70 

% 7,3% 9,2% 7,4% 6,0% 8,2% 9,0% 4,6% 6,3% 5,3% 7,7% 

NO CONTESTA 
n 286 21 20 10 15 22 14 13 14 11 

% 1,3% 1,2% 1,5% ,8% 1,3% 1,7% 1,3% 1,1% 1,1% 1,2% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.2.1.5.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA 
n 639 54 25 49 23 71 13 21 26 57 

% 2,9% 5,1% 2,1% 3,2% 2,2% 6,1% 1,0% 1,9% 2,4% 5,4% 

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA 

n 1334 82 73 159 63 82 36 71 48 78 

% 6,1% 7,9% 6,0% 10,5% 6,0% 7,1% 2,8% 6,3% 4,4% 7,4% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

n 3617 164 258 306 181 179 117 136 165 239 

% 16,6% 15,8% 21,2% 20,1% 17,2% 15,5% 9,0% 12,1% 15,1% 22,5% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 7828 294 460 526 394 363 484 428 426 326 

% 35,9% 28,2% 37,7% 34,6% 37,4% 31,5% 37,2% 38,1% 39,1% 30,7% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 3979 159 217 253 201 199 314 214 212 158 

% 18,2% 15,2% 17,8% 16,6% 19,1% 17,3% 24,2% 19,0% 19,5% 14,8% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

n 2547 155 122 133 111 145 197 165 121 89 

% 11,7% 14,8% 10,0% 8,7% 10,6% 12,6% 15,2% 14,7% 11,1% 8,4% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

n 1581 125 46 73 70 102 118 78 71 90 

% 7,3% 11,9% 3,8% 4,8% 6,6% 8,9% 9,1% 6,9% 6,5% 8,5% 

NO CONTESTA 
n 286 12 17 20 9 11 20 11 21 24 

% 1,3% 1,2% 1,4% 1,3% ,9% 1,0% 1,5% 1,0% 1,9% 2,3% 
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3.2.1.6 (M9). “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER DULCES (CARAMELOS O CHOCOLATE)?” 

 

TABLA 3.2.1.6.1 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER DULCES (CARAMELOS O CHOCOLATE)?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA 

Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 672 100,0% 847 100,0% 470 100,0% 384 100,0% 353 100,0% 312 100,0% 

NUNCA 47 3,1% 33 4,8% 14 1,7% 31 6,7% 8 2,0% 4 1,1% 4 1,3% 

MENOS DE UNA 

VEZ A LA SEMANA 
271 17,8% 129 19,2% 142 16,8% 102 21,8% 76 19,9% 56 15,9% 36 11,5% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

327 21,5% 139 20,6% 189 22,3% 129 27,4% 75 19,5% 66 18,8% 57 18,4% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

411 27,1% 182 27,1% 229 27,1% 95 20,2% 92 24,1% 120 33,9% 104 33,4% 

5-6 DÍAS A LA 

SEMANA 
205 13,5% 98 14,6% 107 12,7% 38 8,0% 63 16,4% 54 15,3% 50 16,2% 

UNA VEZ AL DÍA, 

TODOS LOS DÍAS 
126 8,3% 40 6,0% 86 10,2% 32 6,8% 28 7,3% 27 7,7% 39 12,5% 

TODOS LOS DÍAS, 

MÁS DE UNA VEZ 
113 7,5% 46 6,8% 67 8,0% 36 7,7% 37 9,6% 21 5,9% 20 6,3% 

NO CONTESTA 17 1,1% 6 ,9% 11 1,3% 7 1,5% 5 1,3% 5 1,3% 1 ,3% 
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TABLA 3.2.1.6.2 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER DULCES (CARAMELOS O CHOCOLATE)?” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 241 100,0% 190 100,0% 132 100,0% 109 100,0% 229 100,0% 194 100,0% 221 100,0% 203 100,0% 

NUNCA 47 3,1% 23 9,6% 6 3,3% 2 1,1% 2 1,5% 8 3,5% 1 ,6% 3 1,1% 3 1,3% 

MENOS DE 
UNA VEZ A LA 

SEMANA 

271 17,8% 55 22,6% 41 21,6% 23 17,1% 11 9,8% 48 20,8% 35 18,2% 34 15,2% 25 12,5% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

327 21,5% 62 25,5% 37 19,3% 18 13,9% 22 20,3% 67 29,4% 38 19,7% 48 21,7% 35 17,4% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

411 27,1% 54 22,5% 41 21,6% 47 35,7% 40 36,4% 41 17,8% 51 26,6% 72 32,8% 65 31,9% 

5-6 DÍAS A LA 

SEMANA 
205 13,5% 17 7,0% 35 18,5% 26 19,4% 20 18,5% 21 9,1% 28 14,2% 28 12,9% 30 15,0% 

UNA VEZ AL 
DÍA, TODOS 

LOS DÍAS 

126 8,3% 14 5,7% 10 5,4% 9 6,5% 8 7,0% 18 7,9% 18 9,3% 19 8,4% 32 15,5% 

TODOS LOS 
DÍAS, MÁS DE 

UNA VEZ 

113 7,5% 15 6,2% 18 9,5% 7 5,1% 6 5,8% 21 9,2% 19 9,7% 14 6,5% 13 6,5% 

NO CONTESTA 17 1,1% 2 ,8% 2 1,0% 2 1,1% 1 ,9% 5 2,2% 3 1,7% 3 1,4% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.1.6.3 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER DULCES (CARAMELOS O CHOCOLATE)?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE 

RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 674 100,0% 845 100,0% 365 100,0% 1154 100,0% 300 100,0% 745 100,0% 459 100,0% 15 100,0% 

NUNCA 47 3,1% 16 2,4% 31 3,7% 13 3,6% 34 2,9% 4 1,5% 25 3,3% 18 3,9% 0 ,0% 

MENOS DE 
UNA VEZ A LA 
SEMANA 

271 17,8% 111 16,5% 159 18,9% 64 17,7% 206 17,9% 49 16,4% 132 17,7% 87 18,9% 3 20,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

327 21,5% 164 24,3% 163 19,3% 85 23,3% 242 21,0% 45 15,1% 175 23,4% 102 22,2% 5 34,0% 

2-4 DÍAS A LA 

SEMANA 
411 27,1% 191 28,4% 220 26,0% 90 24,5% 322 27,9% 107 35,8% 166 22,3% 134 29,2% 4 23,7% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

205 13,5% 80 11,9% 125 14,8% 50 13,6% 155 13,5% 28 9,4% 123 16,5% 53 11,5% 2 10,0% 

UNA VEZ AL 
DÍA, TODOS 
LOS DÍAS 

126 8,3% 58 8,6% 68 8,1% 26 7,2% 100 8,7% 37 12,4% 58 7,8% 31 6,7% 0 ,0% 

TODOS LOS 
DÍAS, MÁS DE 
UNA VEZ 

113 7,5% 47 6,9% 66 7,9% 33 9,2% 80 6,9% 21 7,1% 59 8,0% 31 6,7% 2 11,5% 

NO CONTESTA 17 1,1% 6 ,9% 11 1,3% 3 ,9% 14 1,2% 7 2,3% 7 ,9% 4 ,8% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.1.6.4 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER DULCES (CARAMELOS O CHOCOLATE)?” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA 
n 732 72 35 46 37 41 35 44 43 33 

% 3,4% 4,2% 2,6% 3,6% 3,4% 3,1% 3,3% 3,6% 3,3% 3,7% 

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA 

n 3484 281 252 233 183 180 202 150 180 199 

% 16,0% 16,3% 18,7% 18,4% 16,7% 13,7% 18,8% 12,4% 13,8% 21,7% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

n 4495 275 306 258 216 246 232 283 304 191 

% 20,6% 15,9% 22,7% 20,4% 19,7% 18,7% 21,6% 23,4% 23,3% 20,9% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 6038 431 374 341 284 342 282 361 356 245 

% 27,7% 25,0% 27,8% 26,9% 26,0% 26,0% 26,2% 29,8% 27,2% 26,8% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 2917 242 166 154 168 210 127 160 177 116 

% 13,4% 14,0% 12,3% 12,2% 15,3% 16,0% 11,9% 13,2% 13,5% 12,7% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

n 2054 211 120 130 98 149 104 117 126 67 

% 9,4% 12,2% 8,9% 10,3% 9,0% 11,3% 9,6% 9,7% 9,6% 7,3% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

n 1802 188 81 99 91 129 69 83 103 45 

% 8,3% 10,9% 6,0% 7,8% 8,3% 9,8% 6,5% 6,9% 7,9% 4,9% 

NO CONTESTA 
n 289 25 11 6 18 19 22 12 19 17 

% 1,3% 1,5% ,8% ,5% 1,6% 1,5% 2,1% 1,0% 1,4% 1,9% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.2.1.6.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA 
n 732 41 48 47 36 38 42 28 26 39 

% 3,4% 3,9% 3,9% 3,1% 3,4% 3,3% 3,3% 2,5% 2,4% 3,7% 

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA 

n 3484 208 154 271 156 188 204 167 138 138 

% 16,0% 19,9% 12,6% 17,8% 14,8% 16,4% 15,7% 14,9% 12,7% 13,1% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

n 4495 209 197 327 242 232 345 250 273 111 

% 20,6% 20,0% 16,2% 21,5% 23,0% 20,2% 26,5% 22,2% 25,1% 10,4% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 6038 279 330 411 281 327 423 392 337 242 

% 27,7% 26,8% 27,1% 27,1% 26,7% 28,4% 32,5% 34,9% 30,9% 22,8% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 2917 122 185 205 171 154 146 135 135 144 

% 13,4% 11,7% 15,2% 13,5% 16,3% 13,3% 11,2% 12,0% 12,4% 13,6% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

n 2054 75 145 126 88 93 85 79 97 145 

% 9,4% 7,1% 11,9% 8,3% 8,3% 8,0% 6,5% 7,0% 8,9% 13,7% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

n 1802 93 133 113 67 110 40 64 70 223 

% 8,3% 8,9% 10,9% 7,5% 6,4% 9,5% 3,1% 5,7% 6,4% 21,0% 

NO CONTESTA 
n 289 17 27 17 12 9 16 9 13 19 

% 1,3% 1,6% 2,2% 1,1% 1,2% ,8% 1,2% ,8% 1,1% 1,8% 
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3.2.1.7 (M10). “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A  BEBER REFRESCOS U OTRAS BEBIDAS QUE CONTIENEN AZÚCAR?” 

 

TABLA 3.2.1.7.1 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A  BEBER REFRESCOS U OTRAS BEBIDAS QUE CONTIENEN AZÚCAR?” EN EL 

TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 672 100,0% 847 100,0% 470 100,0% 384 100,0% 353 100,0% 312 100,0% 

NUNCA 114 7,5% 44 6,6% 70 8,3% 51 10,9% 28 7,2% 16 4,6% 19 6,1% 

MENOS DE UNA 

VEZ A LA SEMANA 
284 18,7% 99 14,7% 185 21,9% 95 20,3% 66 17,2% 66 18,8% 57 18,2% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

310 20,4% 117 17,4% 192 22,7% 92 19,5% 70 18,3% 76 21,6% 72 23,0% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

364 24,0% 173 25,7% 191 22,5% 105 22,3% 91 23,8% 92 26,2% 76 24,2% 

5-6 DÍAS A LA 

SEMANA 
158 10,4% 89 13,3% 69 8,1% 36 7,6% 51 13,3% 35 9,9% 37 11,7% 

UNA VEZ AL DÍA, 

TODOS LOS DÍAS 
108 7,1% 55 8,2% 53 6,3% 31 6,6% 27 7,1% 28 7,9% 22 7,0% 

TODOS LOS DÍAS, 

MÁS DE UNA VEZ 
162 10,6% 88 13,1% 74 8,7% 49 10,4% 48 12,5% 34 9,7% 30 9,7% 

NO CONTESTA 19 1,2% 6 1,0% 12 1,5% 12 2,6% 2 ,6% 4 1,2% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.1.7.2 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A  BEBER REFRESCOS U OTRAS BEBIDAS QUE CONTIENEN AZÚCAR?” EN 

FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 241 100,0% 190 100,0% 132 100,0% 109 100,0% 229 100,0% 194 100,0% 221 100,0% 203 100,0% 

NUNCA 114 7,5% 27 11,1% 9 5,0% 2 1,3% 6 5,7% 24 10,7% 18 9,4% 15 6,6% 13 6,4% 

MENOS DE 
UNA VEZ A LA 

SEMANA 

284 18,7% 44 18,3% 31 16,5% 15 11,4% 8 7,5% 51 22,3% 34 17,8% 51 23,2% 49 24,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

310 20,4% 48 19,9% 24 12,7% 23 17,3% 22 20,6% 44 19,1% 46 23,7% 53 24,2% 49 24,2% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

364 24,0% 55 22,7% 48 25,2% 38 28,9% 32 29,7% 50 21,8% 43 22,4% 54 24,5% 43 21,3% 

5-6 DÍAS A LA 

SEMANA 
158 10,4% 23 9,4% 29 15,3% 20 14,7% 18 16,8% 13 5,7% 22 11,3% 16 7,0% 18 9,0% 

UNA VEZ AL 
DÍA, TODOS 

LOS DÍAS 

108 7,1% 13 5,4% 20 10,4% 15 11,2% 7 6,8% 18 7,9% 8 3,9% 13 5,9% 14 7,1% 

TODOS LOS 
DÍAS, MÁS DE 

UNA VEZ 

162 10,6% 29 11,8% 27 14,3% 18 13,8% 14 13,0% 20 8,9% 21 10,8% 16 7,3% 16 8,0% 

NO CONTESTA 19 1,2% 3 1,4% 1 ,7% 2 1,3% 0 ,0% 9 3,7% 1 ,6% 3 1,1% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.1.7.3 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A  BEBER REFRESCOS U OTRAS BEBIDAS QUE CONTIENEN AZÚCAR?” EN 

FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 674 100,0% 845 100,0% 365 100,0% 1154 100,0% 300 100,0% 745 100,0% 459 100,0% 15 100,0% 

NUNCA 114 7,5% 46 6,8% 69 8,1% 26 7,1% 88 7,6% 16 5,3% 57 7,6% 40 8,6% 2 14,4% 

MENOS DE 
UNA VEZ A LA 
SEMANA 

284 18,7% 127 18,9% 157 18,6% 69 19,0% 215 18,6% 55 18,2% 141 18,9% 87 18,9% 2 14,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

310 20,4% 127 18,8% 183 21,6% 58 16,0% 251 21,8% 48 16,1% 164 22,0% 96 21,0% 1 8,8% 

2-4 DÍAS A LA 

SEMANA 
364 24,0% 167 24,8% 197 23,3% 86 23,6% 278 24,1% 85 28,3% 175 23,5% 102 22,1% 2 14,8% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

158 10,4% 75 11,1% 83 9,9% 39 10,8% 119 10,3% 31 10,5% 72 9,7% 54 11,7% 1 4,0% 

UNA VEZ AL 
DÍA, TODOS 
LOS DÍAS 

108 7,1% 38 5,6% 70 8,3% 26 7,1% 82 7,1% 21 7,2% 45 6,1% 40 8,7% 1 9,2% 

TODOS LOS 
DÍAS, MÁS DE 
UNA VEZ 

162 10,6% 87 12,9% 75 8,9% 54 14,9% 107 9,3% 37 12,4% 84 11,2% 39 8,4% 2 14,0% 

NO CONTESTA 19 1,2% 8 1,2% 11 1,3% 5 1,4% 14 1,2% 6 2,1% 7 1,0% 2 ,5% 3 19,9% 
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TABLA 3.2.1.7.4 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A  BEBER REFRESCOS U OTRAS BEBIDAS QUE CONTIENEN AZÚCAR?” EN 

FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA 
n 1351 88 66 94 69 63 80 53 59 66 

% 6,2% 5,1% 4,9% 7,4% 6,3% 4,8% 7,5% 4,4% 4,5% 7,3% 

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA 

n 3172 149 206 227 151 174 171 228 151 118 

% 14,5% 8,6% 15,3% 17,9% 13,8% 13,2% 16,0% 18,9% 11,5% 12,9% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

n 4021 249 293 290 173 174 211 262 212 172 

% 18,4% 14,4% 21,8% 22,9% 15,7% 13,2% 19,6% 21,7% 16,2% 18,8% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 5319 340 359 300 270 306 274 317 404 237 

% 24,4% 19,7% 26,7% 23,6% 24,6% 23,2% 25,5% 26,2% 30,9% 25,9% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 2566 207 164 136 143 186 130 140 154 111 

% 11,8% 12,0% 12,2% 10,7% 13,1% 14,1% 12,1% 11,5% 11,8% 12,2% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

n 2202 253 113 99 116 163 87 112 150 93 

% 10,1% 14,7% 8,4% 7,8% 10,6% 12,4% 8,1% 9,2% 11,5% 10,2% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

n 2876 407 129 112 161 231 102 86 161 104 

% 13,2% 23,6% 9,6% 8,8% 14,7% 17,6% 9,5% 7,1% 12,3% 11,4% 

NO CONTESTA 
n 305 32 14 10 13 20 19 12 17 12 

% 1,4% 1,8% 1,0% ,8% 1,2% 1,5% 1,8% 1,0% 1,3% 1,3% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.2.1.7.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA 
n 1351 78 57 114 41 87 113 86 82 54 

% 6,2% 7,4% 4,7% 7,5% 3,9% 7,6% 8,7% 7,6% 7,6% 5,1% 

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA 

n 3172 126 133 284 144 127 264 224 216 78 

% 14,5% 12,1% 10,9% 18,7% 13,7% 11,0% 20,3% 20,0% 19,9% 7,4% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

n 4021 215 207 310 166 220 299 237 239 93 

% 18,4% 20,6% 17,0% 20,4% 15,8% 19,1% 23,0% 21,1% 21,9% 8,8% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 5319 270 290 364 285 279 322 252 280 171 

% 24,4% 25,9% 23,8% 24,0% 27,1% 24,2% 24,8% 22,4% 25,7% 16,1% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 2566 116 173 158 127 132 143 122 103 119 

% 11,8% 11,1% 14,2% 10,4% 12,1% 11,5% 11,0% 10,9% 9,5% 11,2% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

n 2202 101 141 108 127 132 70 89 61 186 

% 10,1% 9,7% 11,5% 7,1% 12,1% 11,4% 5,4% 8,0% 5,6% 17,5% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

n 2876 110 193 162 154 161 70 104 96 334 

% 13,2% 10,5% 15,8% 10,6% 14,6% 14,0% 5,4% 9,3% 8,8% 31,5% 

NO CONTESTA 
n 305 27 24 19 10 13 18 9 11 25 

% 1,4% 2,6% 1,9% 1,2% ,9% 1,2% 1,4% ,8% 1,0% 2,4% 
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3.2.1.8 (ON_ED2). “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER  HUEVOS?” 

 

TABLA 3.2.1.8.1 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER  HUEVOS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE 

LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 672 100,0% 847 100,0% 470 100,0% 384 100,0% 353 100,0% 312 100,0% 

NUNCA 46 3,0% 21 3,2% 25 3,0% 27 5,8% 9 2,5% 3 1,0% 6 1,9% 

MENOS DE UNA 

VEZ A LA SEMANA 
211 13,9% 97 14,4% 114 13,4% 76 16,3% 70 18,2% 41 11,7% 23 7,4% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

629 41,4% 277 41,2% 352 41,6% 183 38,9% 159 41,4% 152 42,9% 136 43,6% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

531 34,9% 234 34,9% 296 35,0% 135 28,7% 123 32,0% 139 39,4% 134 42,9% 

5-6 DÍAS A LA 

SEMANA 
63 4,2% 27 4,0% 36 4,3% 24 5,0% 12 3,0% 16 4,6% 12 3,8% 

UNA VEZ AL DÍA, 

TODOS LOS DÍAS 
11 ,7% 6 ,9% 4 ,5% 5 1,1% 3 ,8% 1 ,4% 1 ,4% 

TODOS LOS DÍAS, 

MÁS DE UNA VEZ 
5 ,4% 3 ,4% 3 ,3% 5 1,0% 1 ,2% 0 ,0% 0 ,0% 

NO CONTESTA 23 1,5% 7 1,0% 16 1,9% 15 3,2% 7 1,9% 0 ,1% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.1.8.2 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER  HUEVOS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 241 100,0% 190 100,0% 132 100,0% 109 100,0% 229 100,0% 194 100,0% 221 100,0% 203 100,0% 

NUNCA 46 3,0% 13 5,5% 5 2,6% 0 ,4% 3 2,4% 14 6,2% 4 2,3% 3 1,3% 3 1,7% 

MENOS DE 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

211 13,9% 45 18,5% 34 18,0% 13 10,0% 5 4,4% 32 13,9% 36 18,4% 28 12,7% 18 9,0% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA 
629 41,4% 97 40,3% 74 38,9% 55 41,8% 50 46,4% 85 37,3% 85 43,9% 96 43,6% 85 42,0% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

531 34,9% 67 27,7% 64 33,7% 58 44,1% 45 41,5% 68 29,8% 59 30,3% 81 36,5% 89 43,6% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

63 4,2% 10 4,0% 7 3,8% 5 3,7% 5 4,7% 14 6,1% 4 2,2% 11 5,1% 7 3,4% 

UNA VEZ AL 

DÍA, TODOS 
LOS DÍAS 

11 ,7% 3 1,1% 3 1,6% 0 ,0% 1 ,6% 2 1,1% 0 ,0% 1 ,6% 1 ,3% 

TODOS LOS 

DÍAS, MÁS DE 
UNA VEZ 

5 ,4% 3 1,1% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 ,9% 1 ,3% 0 ,0% 0 ,0% 

NO CONTESTA 23 1,5% 4 1,8% 2 1,3% 0 ,0% 0 ,0% 11 4,7% 5 2,5% 0 ,2% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.1.8.3 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER  HUEVOS?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD 

DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 674 100,0% 845 100,0% 365 100,0% 1154 100,0% 300 100,0% 745 100,0% 459 100,0% 15 100,0% 

NUNCA 46 3,0% 13 2,0% 33 3,9% 21 5,7% 25 2,2% 8 2,8% 25 3,3% 12 2,5% 1 8,4% 

MENOS DE 
UNA VEZ A LA 
SEMANA 

211 13,9% 92 13,7% 119 14,0% 50 13,8% 160 13,9% 34 11,4% 110 14,7% 64 13,9% 3 20,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

629 41,4% 264 39,1% 366 43,3% 158 43,4% 471 40,8% 115 38,3% 309 41,5% 201 43,7% 5 30,0% 

2-4 DÍAS A LA 

SEMANA 
531 34,9% 265 39,3% 266 31,4% 102 28,1% 428 37,1% 116 38,6% 253 33,9% 157 34,2% 5 34,7% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

63 4,2% 26 3,8% 38 4,5% 17 4,7% 46 4,0% 18 5,9% 31 4,1% 14 3,0% 1 6,0% 

UNA VEZ AL 
DÍA, TODOS 
LOS DÍAS 

11 ,7% 7 1,0% 4 ,5% 5 1,5% 5 ,4% 0 ,2% 5 ,7% 5 1,0% 0 ,0% 

TODOS LOS 
DÍAS, MÁS DE 
UNA VEZ 

5 ,4% 2 ,4% 3 ,3% 3 ,7% 3 ,2% 0 ,0% 4 ,6% 1 ,2% 0 ,0% 

NO CONTESTA 23 1,5% 5 ,8% 18 2,1% 7 2,1% 16 1,4% 8 2,7% 8 1,1% 7 1,5% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.1.8.4 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER  HUEVOS?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA 
n 806 70 53 52 47 38 45 43 42 17 

% 3,7% 4,0% 4,0% 4,1% 4,3% 2,9% 4,2% 3,6% 3,2% 1,8% 

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA 

n 2536 204 151 127 160 189 95 112 125 139 

% 11,6% 11,8% 11,2% 10,1% 14,6% 14,4% 8,9% 9,3% 9,6% 15,3% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

n 7945 648 449 422 437 521 332 467 470 392 

% 36,4% 37,5% 33,4% 33,2% 39,9% 39,6% 30,9% 38,7% 36,0% 42,9% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 8174 613 547 526 362 455 421 458 543 306 

% 37,5% 35,5% 40,7% 41,5% 33,1% 34,6% 39,2% 37,9% 41,6% 33,5% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 1427 117 95 90 53 66 98 81 76 38 

% 6,5% 6,8% 7,1% 7,1% 4,8% 5,0% 9,2% 6,7% 5,8% 4,2% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

n 396 21 23 26 9 14 48 20 20 3 

% 1,8% 1,2% 1,7% 2,1% ,9% 1,1% 4,5% 1,6% 1,5% ,3% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

n 171 15 16 11 6 8 15 6 8 3 

% ,8% ,8% 1,2% ,9% ,5% ,6% 1,4% ,5% ,6% ,4% 

NO CONTESTA 
n 355 40 9 14 22 25 19 20 22 15 

% 1,6% 2,3% ,7% 1,1% 2,0% 1,9% 1,8% 1,7% 1,7% 1,6% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.2.1.8.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA 
n 806 50 51 46 36 42 46 49 38 42 

% 3,7% 4,8% 4,2% 3,0% 3,5% 3,6% 3,5% 4,3% 3,5% 4,0% 

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA 

n 2536 128 163 211 134 124 146 111 99 116 

% 11,6% 12,2% 13,4% 13,9% 12,8% 10,8% 11,2% 9,9% 9,1% 10,9% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

n 7945 394 465 629 416 423 383 413 343 342 

% 36,4% 37,8% 38,2% 41,4% 39,5% 36,7% 29,4% 36,8% 31,5% 32,2% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 8174 357 423 531 389 437 524 434 464 383 

% 37,5% 34,2% 34,7% 34,9% 37,0% 38,0% 40,3% 38,6% 42,6% 36,1% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 1427 61 73 63 52 75 139 79 89 80 

% 6,5% 5,9% 6,0% 4,2% 5,0% 6,5% 10,7% 7,0% 8,2% 7,6% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

n 396 19 15 11 14 17 37 22 27 49 

% 1,8% 1,9% 1,3% ,7% 1,3% 1,4% 2,8% 2,0% 2,5% 4,6% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

n 171 8 8 5 4 13 7 4 10 23 

% ,8% ,7% ,7% ,4% ,4% 1,1% ,5% ,4% 1,0% 2,2% 

NO CONTESTA 
n 355 27 20 23 6 21 19 11 17 25 

% 1,6% 2,5% 1,6% 1,5% ,6% 1,8% 1,4% 1,0% 1,6% 2,3% 
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3.2.1.9 (ON_ED3). “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER CARNE?” 

 

TABLA 3.2.1.9.1 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER CARNE?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE 

LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 672 100,0% 847 100,0% 470 100,0% 384 100,0% 353 100,0% 312 100,0% 

NUNCA 15 1,0% 4 ,6% 11 1,3% 6 1,3% 1 ,2% 1 ,2% 8 2,4% 

MENOS DE UNA 
VEZ A LA SEMANA 

44 2,9% 15 2,3% 29 3,4% 22 4,6% 13 3,4% 4 1,1% 6 1,9% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

191 12,5% 93 13,9% 97 11,5% 86 18,4% 55 14,4% 27 7,6% 22 7,0% 

2-4 DÍAS A LA 

SEMANA 
827 54,4% 352 52,4% 475 56,1% 223 47,4% 187 48,7% 226 64,1% 191 61,1% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

321 21,1% 147 21,9% 174 20,6% 82 17,4% 91 23,7% 75 21,1% 74 23,6% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

68 4,5% 41 6,0% 28 3,3% 19 4,0% 22 5,8% 16 4,4% 11 3,6% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

24 1,6% 12 1,8% 12 1,4% 16 3,5% 6 1,6% 1 ,4% 0 ,0% 

NO CONTESTA 29 1,9% 8 1,3% 21 2,5% 16 3,4% 9 2,2% 4 1,1% 1 ,3% 
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TABLA 3.2.1.9.2 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER CARNE?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 241 100,0% 190 100,0% 132 100,0% 109 100,0% 229 100,0% 194 100,0% 221 100,0% 203 100,0% 

NUNCA 15 1,0% 3 1,3% 1 ,3% 0 ,0% 0 ,0% 3 1,2% 0 ,0% 1 ,3% 8 3,7% 

MENOS DE 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

44 2,9% 10 4,3% 5 2,7% 0 ,0% 0 ,0% 11 4,9% 8 4,1% 4 1,7% 6 2,8% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA 
191 12,5% 47 19,5% 26 13,6% 12 8,8% 9 8,0% 39 17,2% 30 15,3% 15 6,9% 13 6,5% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

827 54,4% 115 47,9% 91 47,6% 81 61,3% 65 59,7% 107 47,0% 96 49,7% 145 65,7% 126 61,9% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

321 21,1% 40 16,7% 50 26,3% 30 22,4% 27 24,9% 41 18,1% 41 21,1% 45 20,4% 47 23,0% 

UNA VEZ AL 

DÍA, TODOS 
LOS DÍAS 

68 4,5% 8 3,2% 16 8,2% 9 7,0% 8 7,4% 11 4,9% 7 3,5% 6 2,9% 3 1,6% 

TODOS LOS 

DÍAS, MÁS DE 
UNA VEZ 

24 1,6% 12 4,9% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 4 1,9% 6 3,3% 1 ,6% 0 ,0% 

NO CONTESTA 29 1,9% 5 2,2% 2 1,3% 1 ,5% 0 ,0% 11 4,7% 6 3,1% 3 1,5% 1 ,5% 
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TABLA 3.2.1.9.3 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER CARNE?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD 

DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 674 100,0% 845 100,0% 365 100,0% 1154 100,0% 300 100,0% 745 100,0% 459 100,0% 15 100,0% 

NUNCA 15 1,0% 4 ,6% 11 1,3% 5 1,2% 10 ,9% 3 ,9% 5 ,6% 6 1,4% 1 6,0% 

MENOS DE 
UNA VEZ A LA 
SEMANA 

44 2,9% 20 3,0% 24 2,8% 12 3,4% 32 2,8% 9 3,1% 22 3,0% 10 2,2% 2 14,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

191 12,5% 82 12,1% 109 12,9% 56 15,3% 135 11,7% 32 10,6% 101 13,5% 57 12,4% 1 8,8% 

2-4 DÍAS A LA 

SEMANA 
827 54,4% 369 54,8% 457 54,1% 185 50,7% 642 55,6% 166 55,5% 400 53,7% 252 54,9% 9 55,6% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

321 21,1% 150 22,2% 171 20,3% 75 20,5% 246 21,3% 66 22,1% 154 20,7% 100 21,8% 1 6,0% 

UNA VEZ AL 
DÍA, TODOS 
LOS DÍAS 

68 4,5% 28 4,2% 40 4,8% 14 3,9% 54 4,7% 13 4,3% 41 5,5% 15 3,2% 0 ,0% 

TODOS LOS 
DÍAS, MÁS DE 
UNA VEZ 

24 1,6% 10 1,6% 13 1,6% 10 2,6% 14 1,2% 1 ,4% 13 1,7% 8 1,8% 1 8,8% 

NO CONTESTA 29 1,9% 10 1,5% 19 2,3% 9 2,4% 21 1,8% 9 3,0% 10 1,3% 10 2,2% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.1.9.4 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER CARNE?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA 
n 205 16 12 8 8 22 9 5 9 9 

% ,9% ,9% ,9% ,6% ,8% 1,6% ,8% ,4% ,7% ,9% 

MENOS DE UNA VEZ 

A LA SEMANA 

n 544 54 19 26 27 67 22 17 30 13 

% 2,5% 3,1% 1,4% 2,1% 2,4% 5,1% 2,1% 1,4% 2,3% 1,4% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA 

n 2725 312 94 140 128 301 120 81 154 90 

% 12,5% 18,1% 7,0% 11,1% 11,7% 22,9% 11,2% 6,7% 11,8% 9,8% 

2-4 DÍAS A LA 

SEMANA 

n 10643 879 505 675 533 642 512 575 654 460 

% 48,8% 50,9% 37,5% 53,2% 48,6% 48,7% 47,8% 47,6% 50,0% 50,3% 

5-6 DÍAS A LA 

SEMANA 

n 5172 317 447 298 277 181 288 346 332 230 

% 23,7% 18,3% 33,2% 23,5% 25,2% 13,7% 26,8% 28,7% 25,4% 25,2% 

UNA VEZ AL DÍA, 

TODOS LOS DÍAS 

n 1386 59 163 80 67 39 72 118 71 68 

% 6,4% 3,4% 12,1% 6,3% 6,1% 2,9% 6,7% 9,8% 5,5% 7,4% 

TODOS LOS DÍAS, 

MÁS DE UNA VEZ 

n 699 43 80 25 32 39 35 42 33 25 

% 3,2% 2,5% 6,0% 1,9% 3,0% 3,0% 3,3% 3,5% 2,5% 2,8% 

NO CONTESTA 
n 438 48 24 16 24 27 15 22 22 20 

% 2,0% 2,8% 1,8% 1,3% 2,2% 2,0% 1,4% 1,9% 1,7% 2,2% 

 
 

  



HBSC 
2006 

 Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas gallegos de 11 a 17 años. 

 
137 

CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.2.1.9.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA 
n 205 18 12 15 4 16 5 7 8 23 

% ,9% 1,7% 1,0% 1,0% ,3% 1,4% ,4% ,6% ,7% 2,2% 

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA 

n 544 25 40 44 18 41 19 19 16 47 

% 2,5% 2,3% 3,3% 2,9% 1,7% 3,6% 1,4% 1,7% 1,5% 4,5% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

n 2725 147 242 191 106 154 77 108 64 215 

% 12,5% 14,0% 19,9% 12,5% 10,1% 13,4% 5,9% 9,6% 5,9% 20,3% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 10643 522 628 827 557 582 573 556 487 476 

% 48,8% 50,0% 51,6% 54,4% 52,9% 50,6% 44,1% 49,5% 44,7% 44,9% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 5172 201 198 321 254 241 433 279 344 186 

% 23,7% 19,3% 16,2% 21,1% 24,2% 21,0% 33,3% 24,8% 31,6% 17,5% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

n 1386 64 41 68 65 60 109 90 102 48 

% 6,4% 6,2% 3,4% 4,5% 6,2% 5,2% 8,4% 8,0% 9,4% 4,5% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

n 699 47 28 24 31 34 61 39 42 37 

% 3,2% 4,5% 2,3% 1,6% 3,0% 3,0% 4,7% 3,5% 3,9% 3,5% 

NO CONTESTA 
n 438 20 29 29 17 23 23 25 26 29 

% 2,0% 1,9% 2,3% 1,9% 1,6% 2,0% 1,8% 2,2% 2,3% 2,7% 
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3.2.1.10 (ED11). CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER PESCADO?” 

 

TABLA 3.2.1.10.1 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER PESCADO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y 

DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 672 100,0% 847 100,0% 470 100,0% 384 100,0% 353 100,0% 312 100,0% 

NUNCA 58 3,8% 30 4,4% 28 3,3% 24 5,1% 20 5,2% 12 3,3% 2 ,6% 

MENOS DE UNA 

VEZ A LA SEMANA 
173 11,4% 82 12,3% 91 10,8% 67 14,3% 43 11,1% 35 9,9% 28 9,1% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

517 34,1% 244 36,3% 273 32,3% 148 31,5% 137 35,6% 116 33,0% 116 37,2% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

594 39,1% 241 35,8% 353 41,7% 168 35,7% 130 33,9% 149 42,3% 147 47,0% 

5-6 DÍAS A LA 

SEMANA 
110 7,3% 48 7,2% 62 7,3% 37 7,9% 29 7,6% 33 9,3% 11 3,6% 

UNA VEZ AL DÍA, 

TODOS LOS DÍAS 
17 1,1% 8 1,2% 9 1,0% 5 1,1% 8 2,1% 1 ,2% 3 1,1% 

TODOS LOS DÍAS, 

MÁS DE UNA VEZ 
10 ,7% 3 ,5% 7 ,8% 8 1,8% 2 ,4% 0 ,0% 0 ,0% 

NO CONTESTA 40 2,6% 16 2,3% 24 2,8% 12 2,6% 16 4,2% 7 2,0% 4 1,4% 
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TABLA 3.2.1.10.2 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER PESCADO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 241 100,0% 190 100,0% 132 100,0% 109 100,0% 229 100,0% 194 100,0% 221 100,0% 203 100,0% 

NUNCA 58 3,8% 15 6,4% 10 5,3% 4 2,8% 1 ,5% 9 3,8% 10 5,1% 8 3,5% 1 ,7% 

MENOS DE 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

173 11,4% 37 15,4% 21 11,2% 16 12,4% 8 6,9% 30 13,2% 21 11,0% 19 8,5% 21 10,3% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA 
517 34,1% 74 30,9% 73 38,3% 54 40,9% 43 39,6% 74 32,2% 64 32,9% 62 28,3% 73 36,0% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

594 39,1% 87 35,9% 59 30,9% 43 32,9% 52 47,8% 81 35,5% 71 36,8% 106 47,9% 95 46,6% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

110 7,3% 16 6,8% 17 8,9% 11 8,4% 4 3,5% 21 9,0% 12 6,3% 22 9,9% 7 3,6% 

UNA VEZ AL 

DÍA, TODOS 
LOS DÍAS 

17 1,1% 3 1,3% 4 2,0% 0 ,4% 1 ,9% 2 ,8% 4 2,2% 0 ,1% 2 1,2% 

TODOS LOS 

DÍAS, MÁS DE 
UNA VEZ 

10 ,7% 2 ,9% 1 ,4% 0 ,0% 0 ,0% 6 2,7% 1 ,4% 0 ,0% 0 ,0% 

NO CONTESTA 40 2,6% 6 2,5% 6 3,0% 3 2,3% 1 ,9% 7 2,8% 10 5,3% 4 1,8% 3 1,6% 
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TABLA 3.2.1.10.3 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER PESCADO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 674 100,0% 845 100,0% 365 100,0% 1154 100,0% 300 100,0% 745 100,0% 459 100,0% 15 100,0% 

NUNCA 58 3,8% 25 3,7% 33 3,9% 15 4,2% 42 3,7% 20 6,5% 25 3,4% 13 2,8% 0 ,0% 

MENOS DE 
UNA VEZ A LA 
SEMANA 

173 11,4% 82 12,1% 92 10,9% 50 13,7% 123 10,7% 41 13,7% 96 12,9% 34 7,4% 3 18,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

517 34,1% 224 33,3% 293 34,7% 129 35,3% 389 33,7% 113 37,6% 248 33,3% 150 32,7% 6 39,9% 

2-4 DÍAS A LA 

SEMANA 
594 39,1% 269 39,9% 325 38,5% 125 34,2% 469 40,6% 91 30,2% 301 40,4% 199 43,3% 3 20,8% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

110 7,3% 46 6,8% 64 7,6% 22 6,0% 88 7,7% 19 6,2% 53 7,1% 37 8,0% 2 12,4% 

UNA VEZ AL 
DÍA, TODOS 
LOS DÍAS 

17 1,1% 5 ,8% 12 1,4% 4 1,0% 13 1,2% 3 ,9% 6 ,8% 7 1,5% 1 8,8% 

TODOS LOS 
DÍAS, MÁS DE 
UNA VEZ 

10 ,7% 8 1,2% 2 ,3% 5 1,3% 5 ,5% 1 ,4% 5 ,7% 4 ,8% 0 ,0% 

NO CONTESTA 40 2,6% 16 2,4% 24 2,8% 16 4,3% 24 2,1% 13 4,4% 10 1,4% 17 3,6% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.1.10.4 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER PESCADO?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA 
n 1187 94 65 55 83 116 51 47 64 60 

% 5,4% 5,4% 4,8% 4,3% 7,6% 8,8% 4,8% 3,9% 4,9% 6,6% 

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA 

n 2587 219 141 134 192 213 121 124 117 126 

% 11,9% 12,7% 10,5% 10,6% 17,6% 16,1% 11,3% 10,3% 9,0% 13,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

n 6727 529 366 374 396 419 320 366 404 293 

% 30,8% 30,6% 27,2% 29,5% 36,1% 31,8% 29,8% 30,3% 30,9% 32,1% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 8152 633 555 513 320 403 403 472 531 320 

% 37,4% 36,7% 41,3% 40,4% 29,2% 30,6% 37,6% 39,1% 40,6% 35,0% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 1850 141 132 120 56 88 94 138 116 75 

% 8,5% 8,2% 9,8% 9,5% 5,1% 6,7% 8,7% 11,4% 8,9% 8,2% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

n 466 29 39 25 12 20 33 28 26 17 

% 2,1% 1,7% 2,9% 1,9% 1,1% 1,5% 3,1% 2,3% 2,0% 1,8% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

n 228 27 14 9 4 16 10 8 9 8 

% 1,0% 1,6% 1,0% ,7% ,4% 1,2% ,9% ,6% ,7% ,9% 

NO CONTESTA 
n 614 53 33 38 33 42 41 26 38 15 

% 2,8% 3,1% 2,4% 3,0% 3,0% 3,2% 3,8% 2,1% 2,9% 1,6% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.2.1.10.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA 
n 1187 75 60 58 41 83 62 54 71 48 

% 5,4% 7,2% 4,9% 3,8% 3,9% 7,2% 4,8% 4,8% 6,5% 4,6% 

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA 

n 2587 167 136 173 119 154 116 129 112 94 

% 11,9% 16,0% 11,1% 11,4% 11,3% 13,3% 8,9% 11,4% 10,3% 8,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

n 6727 359 427 517 284 398 388 306 339 241 

% 30,8% 34,4% 35,1% 34,1% 27,0% 34,6% 29,9% 27,3% 31,1% 22,7% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 8152 307 435 594 430 380 565 461 426 404 

% 37,4% 29,4% 35,7% 39,1% 40,9% 33,0% 43,4% 41,0% 39,1% 38,1% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 1850 63 91 110 106 77 101 102 94 146 

% 8,5% 6,0% 7,5% 7,3% 10,1% 6,7% 7,8% 9,0% 8,6% 13,8% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

n 466 26 19 17 27 19 30 33 17 50 

% 2,1% 2,5% 1,5% 1,1% 2,6% 1,7% 2,3% 2,9% 1,6% 4,7% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

n 228 16 10 10 10 12 10 16 9 29 

% 1,0% 1,6% ,9% ,7% 1,0% 1,0% ,7% 1,4% ,9% 2,7% 

NO CONTESTA 
n 614 32 40 40 33 28 28 25 21 50 

% 2,8% 3,1% 3,3% 2,6% 3,2% 2,4% 2,2% 2,2% 1,9% 4,7% 
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3.2.1.11 (ON_ED4). “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A TOMAR LECHE O LÁCTEOS (YOGUR, QUESO, NATILLAS, ETC.)?” 

 

TABLA 3.2.1.11.1 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A TOMAR LECHE O LÁCTEOS (YOGUR, QUESO, NATILLAS, ETC.)?” EN EL TOTAL 

DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 672 100,0% 847 100,0% 470 100,0% 384 100,0% 353 100,0% 312 100,0% 

NUNCA 16 1,1% 8 1,1% 9 1,0% 3 ,6% 6 1,5% 4 1,0% 4 1,2% 

MENOS DE UNA 
VEZ A LA SEMANA 

41 2,7% 14 2,2% 27 3,1% 12 2,7% 14 3,6% 8 2,4% 6 2,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

68 4,5% 26 3,9% 42 4,9% 15 3,2% 22 5,7% 14 4,0% 17 5,3% 

2-4 DÍAS A LA 

SEMANA 
167 11,0% 66 9,9% 101 11,9% 51 10,9% 41 10,8% 45 12,8% 29 9,3% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

190 12,5% 92 13,7% 98 11,6% 62 13,2% 49 12,8% 35 9,8% 44 14,2% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

444 29,2% 189 28,1% 255 30,1% 134 28,6% 105 27,4% 114 32,3% 91 29,0% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

566 37,2% 270 40,1% 296 34,9% 178 37,9% 137 35,8% 130 36,9% 120 38,5% 

NO CONTESTA 27 1,8% 7 1,1% 20 2,3% 13 2,9% 9 2,4% 3 ,8% 1 ,5% 
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TABLA 3.2.1.11.2 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A TOMAR LECHE O LÁCTEOS (YOGUR, QUESO, NATILLAS, ETC.)?” EN FUNCIÓN DE 

LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 241 100,0% 190 100,0% 132 100,0% 109 100,0% 229 100,0% 194 100,0% 221 100,0% 203 100,0% 

NUNCA 16 1,1% 3 1,1% 3 1,4% 0 ,2% 2 1,9% 0 ,2% 3 1,7% 3 1,5% 2 ,8% 

MENOS DE 
UNA VEZ A LA 

SEMANA 

41 2,7% 6 2,6% 5 2,6% 2 1,3% 2 1,5% 6 2,7% 9 4,6% 7 3,0% 5 2,3% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

68 4,5% 6 2,3% 12 6,6% 4 2,8% 4 4,1% 10 4,2% 9 4,9% 11 4,8% 12 5,9% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

167 11,0% 20 8,3% 22 11,8% 14 10,5% 10 9,3% 31 13,7% 19 9,8% 31 14,2% 19 9,3% 

5-6 DÍAS A LA 

SEMANA 
190 12,5% 33 13,8% 23 12,3% 15 11,4% 20 18,6% 29 12,6% 26 13,3% 20 8,9% 24 11,8% 

UNA VEZ AL 
DÍA, TODOS 

LOS DÍAS 

444 29,2% 78 32,4% 56 29,7% 33 24,6% 22 19,8% 56 24,5% 49 25,2% 81 36,8% 69 33,9% 

TODOS LOS 
DÍAS, MÁS DE 

UNA VEZ 

566 37,2% 92 38,1% 65 34,3% 64 48,2% 49 44,8% 86 37,6% 72 37,2% 66 30,1% 71 35,1% 

NO CONTESTA 27 1,8% 3 1,3% 3 1,4% 1 1,0% 0 ,0% 10 4,5% 7 3,4% 2 ,7% 1 ,7% 
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TABLA 3.2.1.11.3 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A TOMAR LECHE O LÁCTEOS (YOGUR, QUESO, NATILLAS, ETC.)?” EN FUNCIÓN 

DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 674 100,0% 845 100,0% 365 100,0% 1154 100,0% 300 100,0% 745 100,0% 459 100,0% 15 100,0% 

NUNCA 16 1,1% 9 1,3% 8 ,9% 8 2,2% 8 ,7% 6 2,0% 8 1,1% 2 ,4% 0 ,0% 

MENOS DE 
UNA VEZ A LA 
SEMANA 

41 2,7% 18 2,7% 23 2,7% 13 3,7% 28 2,4% 11 3,8% 23 3,1% 7 1,5% 0 ,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

68 4,5% 33 4,9% 35 4,1% 15 4,1% 53 4,6% 14 4,7% 32 4,3% 22 4,7% 0 ,0% 

2-4 DÍAS A LA 

SEMANA 
167 11,0% 76 11,2% 91 10,8% 45 12,3% 122 10,6% 30 10,0% 90 12,1% 43 9,4% 4 22,8% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

190 12,5% 98 14,6% 92 10,9% 39 10,7% 151 13,1% 38 12,6% 87 11,6% 63 13,8% 3 16,8% 

UNA VEZ AL 
DÍA, TODOS 
LOS DÍAS 

444 29,2% 207 30,7% 237 28,0% 99 27,1% 345 29,9% 84 28,1% 219 29,3% 136 29,6% 5 32,7% 

TODOS LOS 
DÍAS, MÁS DE 
UNA VEZ 

566 37,2% 227 33,7% 339 40,1% 136 37,2% 430 37,2% 106 35,5% 278 37,3% 177 38,6% 4 27,6% 

NO CONTESTA 27 1,8% 6 ,9% 21 2,4% 10 2,7% 17 1,5% 10 3,3% 8 1,1% 9 2,0% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.1.11.4 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A TOMAR LECHE O LÁCTEOS (YOGUR, QUESO, NATILLAS, ETC.)?” EN FUNCIÓN DE 

LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA 
n 248 22 16 10 20 11 9 8 18 13 

% 1,1% 1,3% 1,2% ,8% 1,8% ,9% ,8% ,7% 1,4% 1,5% 

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA 

n 611 49 33 21 44 42 29 18 36 25 

% 2,8% 2,9% 2,4% 1,7% 4,0% 3,2% 2,7% 1,5% 2,8% 2,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

n 933 104 68 34 53 43 36 42 54 59 

% 4,3% 6,0% 5,1% 2,7% 4,8% 3,3% 3,3% 3,4% 4,1% 6,4% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 2717 207 172 152 156 141 103 128 157 131 

% 12,5% 12,0% 12,8% 12,0% 14,3% 10,7% 9,6% 10,6% 12,0% 14,4% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 2846 211 171 162 146 179 146 129 163 147 

% 13,0% 12,2% 12,7% 12,8% 13,3% 13,6% 13,6% 10,7% 12,5% 16,1% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

n 5920 437 381 347 310 343 299 361 363 255 

% 27,1% 25,3% 28,4% 27,3% 28,3% 26,1% 27,9% 29,9% 27,8% 27,9% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

n 8122 653 485 521 357 527 426 507 494 274 

% 37,2% 37,8% 36,1% 41,1% 32,6% 40,0% 39,7% 42,0% 37,8% 30,0% 

NO CONTESTA 
n 415 43 18 22 11 30 25 15 22 9 

% 1,9% 2,5% 1,4% 1,7% 1,0% 2,3% 2,3% 1,2% 1,7% 1,0% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.2.1.11.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA 
n 248 14 17 16 9 18 11 14 9 12 

% 1,1% 1,3% 1,4% 1,1% ,9% 1,6% ,9% 1,3% ,8% 1,1% 

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA 

n 611 38 46 41 33 29 37 32 32 27 

% 2,8% 3,6% 3,8% 2,7% 3,2% 2,5% 2,8% 2,9% 3,0% 2,5% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

n 933 56 51 68 38 53 42 47 39 47 

% 4,3% 5,4% 4,2% 4,5% 3,7% 4,6% 3,2% 4,1% 3,6% 4,4% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 2717 159 162 167 120 138 180 154 168 122 

% 12,5% 15,2% 13,3% 11,0% 11,4% 12,0% 13,9% 13,7% 15,5% 11,5% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 2846 162 183 190 131 146 175 135 118 152 

% 13,0% 15,5% 15,0% 12,5% 12,5% 12,6% 13,5% 12,1% 10,8% 14,3% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

n 5920 269 340 444 272 291 360 327 304 218 

% 27,1% 25,7% 27,9% 29,2% 25,8% 25,3% 27,7% 29,1% 27,9% 20,5% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

n 8122 323 382 566 429 457 473 395 396 458 

% 37,2% 30,9% 31,3% 37,2% 40,8% 39,7% 36,4% 35,2% 36,4% 43,2% 

NO CONTESTA 
n 415 24 38 27 19 20 23 20 23 27 

% 1,9% 2,3% 3,1% 1,8% 1,8% 1,8% 1,7% 1,8% 2,1% 2,5% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
150 

HBSC 
2006 



HBSC 
2006 

 Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas gallegos de 11 a 17 años. 

 
151 

3.2.1.12 (ED6). “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER CEREALES (ARROZ, PASTA, PAN, ETC.)?” 

 

TABLA 3.2.1.12.1 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER CEREALES (ARROZ, PASTA, PAN, ETC.)?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA 

Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 672 100,0% 847 100,0% 470 100,0% 384 100,0% 353 100,0% 312 100,0% 

NUNCA 15 1,0% 7 1,1% 8 ,9% 4 ,9% 5 1,4% 5 1,4% 0 ,0% 

MENOS DE UNA 

VEZ A LA SEMANA 
46 3,1% 23 3,5% 23 2,7% 11 2,4% 18 4,7% 12 3,5% 5 1,5% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

169 11,1% 73 10,8% 96 11,4% 41 8,8% 49 12,9% 43 12,3% 35 11,3% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

421 27,7% 176 26,2% 245 28,9% 99 21,1% 105 27,3% 109 30,9% 108 34,7% 

5-6 DÍAS A LA 

SEMANA 
239 15,7% 102 15,1% 137 16,2% 71 15,2% 53 13,8% 68 19,2% 46 14,9% 

UNA VEZ AL DÍA, 

TODOS LOS DÍAS 
315 20,8% 144 21,3% 172 20,3% 119 25,2% 66 17,2% 67 19,1% 63 20,3% 

TODOS LOS DÍAS, 

MÁS DE UNA VEZ 
296 19,5% 141 20,9% 155 18,3% 114 24,3% 83 21,5% 45 12,7% 54 17,3% 

NO CONTESTA 18 1,2% 7 1,0% 11 1,3% 10 2,1% 4 1,2% 3 ,9% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.1.12.2 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER CEREALES (ARROZ, PASTA, PAN, ETC.)?” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 241 100,0% 190 100,0% 132 100,0% 109 100,0% 229 100,0% 194 100,0% 221 100,0% 203 100,0% 

NUNCA 15 1,0% 2 ,9% 2 1,0% 3 2,5% 0 ,0% 2 1,0% 4 1,9% 2 ,8% 0 ,0% 

MENOS DE 
UNA VEZ A LA 

SEMANA 

46 3,1% 7 2,8% 10 5,1% 6 4,4% 1 ,9% 5 2,0% 8 4,3% 7 3,0% 4 1,9% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

169 11,1% 27 11,3% 16 8,6% 16 11,8% 13 12,4% 14 6,1% 33 17,0% 28 12,6% 22 10,7% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

421 27,7% 48 20,0% 53 28,1% 41 30,7% 34 31,5% 51 22,2% 51 26,6% 69 31,1% 74 36,4% 

5-6 DÍAS A LA 

SEMANA 
239 15,7% 34 14,0% 25 13,0% 21 16,2% 22 20,0% 38 16,5% 28 14,5% 46 21,0% 25 12,1% 

UNA VEZ AL 
DÍA, TODOS 

LOS DÍAS 

315 20,8% 66 27,5% 36 18,8% 26 19,4% 16 14,5% 52 22,8% 30 15,6% 42 18,9% 48 23,4% 

TODOS LOS 
DÍAS, MÁS DE 

UNA VEZ 

296 19,5% 53 21,8% 48 25,0% 18 13,7% 22 20,7% 62 27,0% 35 18,1% 27 12,1% 32 15,6% 

NO CONTESTA 18 1,2% 4 1,8% 1 ,3% 2 1,3% 0 ,0% 6 2,4% 4 2,0% 1 ,6% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.1.12.3 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER CEREALES (ARROZ, PASTA, PAN, ETC.)?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE 

RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 674 100,0% 845 100,0% 365 100,0% 1154 100,0% 300 100,0% 745 100,0% 459 100,0% 15 100,0% 

NUNCA 15 1,0% 8 1,2% 6 ,8% 5 1,4% 10 ,8% 2 ,8% 6 ,8% 6 1,4% 0 ,0% 

MENOS DE 
UNA VEZ A LA 
SEMANA 

46 3,1% 19 2,8% 28 3,3% 12 3,3% 35 3,0% 6 2,0% 24 3,2% 17 3,7% 0 ,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

169 11,1% 88 13,0% 81 9,6% 48 13,2% 121 10,5% 41 13,6% 84 11,2% 44 9,6% 1 6,0% 

2-4 DÍAS A LA 

SEMANA 
421 27,7% 183 27,2% 238 28,2% 82 22,4% 339 29,4% 85 28,4% 228 30,7% 102 22,1% 6 40,5% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

239 15,7% 111 16,4% 128 15,1% 59 16,2% 179 15,6% 49 16,4% 113 15,2% 75 16,2% 1 8,4% 

UNA VEZ AL 
DÍA, TODOS 
LOS DÍAS 

315 20,8% 140 20,8% 175 20,7% 83 22,7% 232 20,1% 58 19,3% 151 20,3% 102 22,2% 4 27,5% 

TODOS LOS 
DÍAS, MÁS DE 
UNA VEZ 

296 19,5% 118 17,6% 177 21,0% 72 19,7% 224 19,4% 54 18,1% 130 17,4% 109 23,8% 3 17,6% 

NO CONTESTA 18 1,2% 6 1,0% 11 1,3% 4 1,1% 14 1,2% 4 1,5% 8 1,1% 5 1,0% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.1.12.4 “¿CUÁNTAS VECES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A COMER CEREALES (ARROZ, PASTA, PAN, ETC.)?” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA 
n 206 21 15 13 12 15 5 5 14 8 

% ,9% 1,2% 1,1% 1,0% 1,1% 1,1% ,5% ,4% 1,1% ,9% 

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA 

n 654 79 37 26 34 62 29 38 35 17 

% 3,0% 4,6% 2,8% 2,1% 3,1% 4,7% 2,7% 3,1% 2,7% 1,9% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

n 2259 222 150 121 89 162 89 124 148 73 

% 10,4% 12,9% 11,2% 9,6% 8,1% 12,3% 8,3% 10,3% 11,3% 8,0% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 5732 432 396 352 262 306 317 321 320 217 

% 26,3% 25,0% 29,5% 27,8% 23,9% 23,3% 29,5% 26,6% 24,5% 23,7% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 3523 266 219 176 179 220 185 181 229 148 

% 16,2% 15,4% 16,3% 13,8% 16,3% 16,7% 17,3% 15,0% 17,5% 16,2% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

n 4195 298 255 278 185 246 199 253 272 169 

% 19,2% 17,3% 19,0% 21,9% 16,9% 18,7% 18,5% 20,9% 20,8% 18,4% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

n 4659 388 259 294 157 291 236 280 278 121 

% 21,4% 22,5% 19,3% 23,2% 14,4% 22,1% 22,0% 23,2% 21,3% 13,3% 

NO CONTESTA 
n 583 20 12 8 177 14 12 6 10 161 

% 2,7% 1,2% ,9% ,7% 16,2% 1,0% 1,2% ,5% ,8% 17,6% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.2.1.12.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA 
n 206 11 14 15 9 5 9 6 11 17 

% ,9% 1,1% 1,2% 1,0% ,8% ,4% ,7% ,5% 1,1% 1,6% 

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA 

n 654 29 40 46 33 28 33 22 25 39 

% 3,0% 2,8% 3,3% 3,1% 3,2% 2,4% 2,5% 2,0% 2,3% 3,7% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

n 2259 83 125 169 114 129 137 90 115 118 

% 10,4% 8,0% 10,2% 11,1% 10,8% 11,2% 10,5% 8,0% 10,5% 11,1% 

2-4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 5732 266 337 421 249 334 358 275 310 257 

% 26,3% 25,5% 27,7% 27,7% 23,7% 29,0% 27,5% 24,5% 28,5% 24,2% 

5-6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 3523 200 200 239 192 205 150 192 186 155 

% 16,2% 19,1% 16,4% 15,7% 18,3% 17,8% 11,5% 17,1% 17,1% 14,6% 

UNA VEZ AL DÍA, 
TODOS LOS DÍAS 

n 4195 176 242 315 219 196 258 265 188 180 

% 19,2% 16,9% 19,9% 20,8% 20,8% 17,1% 19,9% 23,6% 17,3% 17,0% 

TODOS LOS DÍAS, 
MÁS DE UNA VEZ 

n 4659 219 243 296 233 239 340 270 236 277 

% 21,4% 21,0% 19,9% 19,5% 22,2% 20,8% 26,2% 24,0% 21,7% 26,2% 

NO CONTESTA 
n 583 59 18 18 2 15 14 5 17 17 

% 2,7% 5,6% 1,4% 1,2% ,2% 1,3% 1,1% ,4% 1,5% 1,6% 
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3.2.1.13 (ON_ED5). “¿HAY COMEDOR ESCOLAR EN TU CENTRO O EN OTRO CENTRO CERCANO AL QUE PODRÍAS ASISTIR?” 

 

TABLA 3.2.1.13.1 “¿HAY COMEDOR ESCOLAR EN TU CENTRO O EN OTRO CENTRO CERCANO AL QUE PODRÍAS ASISTIR?” EN EL TOTAL DE LA 

MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 672 100,0% 847 100,0% 470 100,0% 384 100,0% 353 100,0% 312 100,0% 

SI 534 35,2% 259 38,6% 275 32,5% 286 60,9% 119 31,1% 72 20,5% 57 18,2% 

NO 962 63,3% 396 59,0% 565 66,8% 183 38,9% 257 67,0% 270 76,6% 251 80,4% 

NO CONTESTA 23 1,5% 16 2,4% 6 ,8% 1 ,2% 7 1,9% 10 2,9% 4 1,4% 

 
 

TABLA 3.2.1.13.2 “¿HAY COMEDOR ESCOLAR EN TU CENTRO O EN OTRO CENTRO CERCANO AL QUE PODRÍAS ASISTIR?” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 241 100,0% 190 100,0% 132 100,0% 109 100,0% 229 100,0% 194 100,0% 221 100,0% 203 100,0% 

SI 534 35,2% 150 62,1% 61 31,8% 25 19,3% 24 21,8% 136 59,6% 59 30,3% 47 21,2% 33 16,3% 

NO 962 63,3% 91 37,7% 124 65,0% 100 75,8% 82 75,2% 92 40,2% 134 69,0% 170 77,1% 169 83,3% 

NO 
CONTESTA 

23 1,5% 0 ,2% 6 3,2% 7 4,9% 3 3,0% 0 ,2% 1 ,6% 4 1,7% 1 ,5% 
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TABLA 3.2.1.13.3 “¿HAY COMEDOR ESCOLAR EN TU CENTRO O EN OTRO CENTRO CERCANO AL QUE PODRÍAS ASISTIR?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT 

DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 674 100,0% 845 100,0% 365 100,0% 1154 100,0% 300 100,0% 745 100,0% 459 100,0% 15 100,0% 

SI 534 35,2% 228 33,8% 307 36,3% 265 72,6% 270 23,4% 100 33,5% 273 36,7% 156 34,0% 5 30,1% 

NO 962 63,3% 437 64,8% 525 62,1% 97 26,5% 865 74,9% 191 63,8% 466 62,5% 294 64,1% 11 69,9% 

NO 
CONTESTA 

23 1,5% 9 1,4% 14 1,6% 3 ,9% 20 1,7% 8 2,7% 6 ,8% 9 1,9% 0 ,0% 

 
 

TABLA 3.2.1.13.4 “¿HAY COMEDOR ESCOLAR EN TU CENTRO O EN OTRO CENTRO CERCANO AL QUE PODRÍAS ASISTIR?” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

SI 
n 10259 707 671 596 607 434 602 587 272 834 

% 47,0% 40,9% 49,9% 47,0% 55,3% 32,9% 56,1% 48,6% 20,8% 91,2% 

NO 
n 10889 947 641 640 455 834 440 591 995 55 

% 49,9% 54,9% 47,7% 50,5% 41,5% 63,3% 41,0% 48,9% 76,2% 6,0% 

NO CONTESTA 
n 663 72 33 32 34 49 31 30 40 26 

% 3,0% 4,2% 2,4% 2,5% 3,1% 3,7% 2,9% 2,5% 3,0% 2,8% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.2.1.13.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

SI 
n 10259 740 210 534 525 359 917 1009 510 146 

% 47,0% 70,9% 17,2% 35,2% 49,9% 31,2% 70,5% 89,7% 46,8% 13,8% 

NO 
n 10889 273 965 962 503 768 336 71 541 871 

% 49,9% 26,2% 79,2% 63,3% 47,8% 66,7% 25,9% 6,4% 49,7% 82,1% 

NO CONTESTA 
n 663 30 43 23 24 24 46 44 38 44 

% 3,0% 2,9% 3,6% 1,5% 2,3% 2,1% 3,6% 3,9% 3,5% 4,1% 
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3.2.1.14 (ON_ED6). “¿CUÁNTOS DÍAS A LA SEMANA SUELES COMER EN EL COMEDOR DE TU COLEGIO O INSTITUTO?” 

 

TABLA 3.2.1.14.1 “¿CUÁNTOS DÍAS A LA SEMANA SUELES COMER EN EL COMEDOR DE TU COLEGIO O INSTITUTO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y 

EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 672 100,0% 847 100,0% 470 100,0% 384 100,0% 353 100,0% 312 100,0% 

NUNCA COMO 
EN EL COMEDOR 
DEL COLEGIO O 

INSTITUTO 

401 65,9% 201 69,3% 200 62,8% 188 62,5% 111 84,2% 63 64,3% 40 50,4% 

1 DÍA 25 4,0% 15 5,1% 10 3,0% 8 2,7% 9 6,9% 4 3,7% 4 4,7% 

2 DÍAS 16 2,6% 9 3,2% 7 2,2% 4 1,4% 0 ,0% 3 3,4% 9 10,7% 

3 DÍAS 5 ,8% 3 ,9% 2 ,8% 2 ,5% 2 1,4% 2 1,7% 0 ,0% 

4 DÍAS 45 7,4% 21 7,1% 24 7,6% 32 10,6% 2 1,4% 3 3,5% 8 9,6% 

5 DÍAS 62 10,1% 26 8,9% 36 11,3% 51 17,1% 3 2,3% 7 6,9% 1 ,8% 

NO CONTESTA 56 9,1% 16 5,5% 40 12,4% 16 5,2% 5 3,7% 16 16,6% 19 23,8% 
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TABLA 3.2.1.14.2 “¿CUÁNTOS DÍAS A LA SEMANA SUELES COMER EN EL COMEDOR DE TU COLEGIO O INSTITUTO?” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 241 100,0% 190 100,0% 132 100,0% 109 100,0% 229 100,0% 194 100,0% 221 100,0% 203 100,0% 

NUNCA 
COMO EN EL 

COMEDOR 
DEL 
COLEGIO O 

INSTITUTO 

401 65,9% 103 68,0% 56 82,1% 22 58,2% 20 61,5% 85 56,9% 55 86,5% 40 68,2% 21 42,9% 

1 DÍA 25 4,0% 3 2,2% 7 10,7% 2 5,1% 2 7,3% 5 3,2% 2 2,9% 2 2,7% 1 3,0% 

2 DÍAS 16 2,6% 4 2,4% 0 ,0% 3 6,9% 3 8,9% 0 ,3% 0 ,0% 1 1,2% 6 11,9% 

3 DÍAS 5 ,8% 1 ,7% 1 ,9% 1 2,4% 0 ,0% 0 ,3% 1 1,9% 1 1,2% 0 ,0% 

4 DÍAS 45 7,4% 16 10,4% 0 ,0% 3 7,6% 2 6,1% 16 10,9% 2 2,9% 0 ,8% 6 11,9% 

5 DÍAS 62 10,1% 21 14,2% 3 4,5% 1 3,3% 0 ,0% 30 20,1% 0 ,0% 6 9,3% 1 1,4% 

NO 
CONTESTA 

56 9,1% 3 2,1% 1 1,8% 6 16,5% 5 16,3% 12 8,3% 4 5,7% 10 16,6% 14 28,8% 
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TABLA 3.2.1.14.3 “¿CUÁNTOS DÍAS A LA SEMANA SUELES COMER EN EL COMEDOR DE TU COLEGIO O INSTITUTO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE 

RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 674 100,0% 845 100,0% 365 100,0% 1154 100,0% 300 100,0% 745 100,0% 459 100,0% 15 100,0% 

NUNCA 
COMO EN EL 
COMEDOR 

DEL 
COLEGIO O 
INSTITUTO 

401 65,9% 165 64,0% 236 67,3% 206 75,9% 195 57,8% 77 64,4% 197 65,9% 123 66,7% 3 72,0% 

1 DÍA 25 4,0% 5 1,9% 20 5,6% 18 6,6% 7 1,9% 5 4,5% 11 3,5% 9 4,6% 0 ,0% 

2 DÍAS 16 2,6% 1 ,5% 15 4,2% 5 1,8% 11 3,3% 4 3,6% 6 2,1% 5 3,0% 0 ,0% 

3 DÍAS 5 ,8% 3 1,0% 2 ,7% 4 1,4% 1 ,4% 2 1,6% 1 ,4% 2 1,1% 0 ,0% 

4 DÍAS 45 7,4% 32 12,4% 13 3,7% 8 2,8% 37 11,0% 6 5,2% 26 8,6% 13 7,0% 0 ,0% 

5 DÍAS 62 10,1% 30 11,6% 32 9,1% 26 9,7% 35 10,5% 11 9,4% 36 12,2% 13 6,9% 1 28,0% 

NO 
CONTESTA 

56 9,1% 23 8,8% 33 9,4% 4 1,6% 51 15,1% 14 11,3% 22 7,4% 20 10,7% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.1.14.4 “¿CUÁNTOS DÍAS A LA SEMANA SUELES COMER EN EL COMEDOR DE TU COLEGIO O INSTITUTO?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD 

AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA COMO EN EL 
COMEDOR DEL 

COLEGIO O 
INSTITUTO 

n 7500 566 487 446 505 310 355 510 245 572 

% 66,0% 69,3% 67,7% 69,6% 75,8% 60,3% 53,7% 81,5% 67,7% 66,6% 

1 DÍA 
n 355 32 27 26 34 13 30 10 5 23 

% 3,1% 3,9% 3,8% 4,1% 5,2% 2,4% 4,6% 1,5% 1,3% 2,7% 

2 DÍAS 
n 192 19 3 14 14 16 13 5 1 12 

% 1,7% 2,3% ,5% 2,1% 2,1% 3,1% 2,0% ,8% ,4% 1,3% 

3 DÍAS 
n 260 53 4 5 20 3 3 3 1 83 

% 2,3% 6,5% ,5% ,8% 3,0% ,5% ,4% ,5% ,3% 9,7% 

4 DÍAS 
n 350 10 3 6 6 3 3 9 2 5 

% 3,1% 1,3% ,5% ,9% ,9% ,5% ,5% 1,4% ,4% ,6% 

5 DÍAS 
n 2160 96 176 124 58 133 221 76 57 159 

% 19,0% 11,8% 24,5% 19,3% 8,7% 25,9% 33,5% 12,2% 15,7% 18,5% 

NO CONTESTA 
n 538 40 19 19 29 37 35 13 51 5 

% 4,7% 4,9% 2,6% 3,0% 4,4% 7,3% 5,3% 2,0% 14,2% ,6% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.2.1.14.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA COMO EN EL 
COMEDOR DEL 

COLEGIO O 
INSTITUTO 

n 7500 489 188 401 364 344 506 660 422 129 

% 66,0% 62,9% 65,4% 65,9% 63,7% 85,0% 52,0% 62,7% 73,2% 53,9% 

1 DÍA 
n 355 41 13 25 13 12 17 25 4 6 

% 3,1% 5,2% 4,5% 4,0% 2,3% 3,0% 1,7% 2,3% ,7% 2,6% 

2 DÍAS 
n 192 24 5 16 8 5 20 9 6 2 

% 1,7% 3,1% 1,6% 2,6% 1,5% 1,3% 2,0% ,9% 1,0% ,9% 

3 DÍAS 
n 260 19 2 5 10 1 2 42 5 0 

% 2,3% 2,4% ,7% ,8% 1,8% ,2% ,2% 4,0% ,9% ,0% 

4 DÍAS 
n 350 16 2 45 5 0 174 29 29 2 

% 3,1% 2,0% ,8% 7,4% 1,0% ,0% 17,9% 2,8% 5,1% ,9% 

5 DÍAS 
n 2160 172 35 62 142 16 237 278 77 40 

% 19,0% 22,1% 12,3% 10,1% 24,8% 4,0% 24,3% 26,4% 13,3% 16,8% 

NO CONTESTA 
n 538 18 42 56 28 27 18 10 32 60 

% 4,7% 2,3% 14,7% 9,1% 5,0% 6,6% 1,8% ,9% 5,6% 24,9% 
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TABLA 3.2.1.14.5 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CUÁNTOS DÍAS A LA SEMANA SUELES COMER EN EL COMEDOR DE TU COLEGIO O INSTITUTO?” 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 1519 1463 ,38 1.22 

SEXO 
CHICO 672 656 ,39 1.21 

CHICA 847 807 ,38 1.23 

GRUPO DE EDAD 

11 - 12 AÑOS 470 454 ,89 1.80 

13 - 14 AÑOS 384 379 ,10 .58 

15 - 16 AÑOS 353 337 ,19 .85 

17 - 18 AÑOS 312 293 ,19 .76 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

CHICO 11 - 12 AÑOS 241 238 ,77 1.69 

CHICO 13 - 14 AÑOS 190 189 ,13 .68 

CHICO 15 - 16 AÑOS 132 126 ,22 .86 

CHICO 17 - 18 AÑOS 109 103 ,15 .65 

CHICA 11 - 12 AÑOS 229 216 1,02 1.91 

CHICA 13 - 14 AÑOS 194 190 ,07 .47 

CHICA 15 - 16 AÑOS 221 211 ,16 .85 

CHICA 17 - 18 AÑOS 203 190 ,21 .81 

HÁBITAT DE RESIDENCIA 
RURAL 674 651 ,45 1.33 

URBANO 845 812 ,33 1.12 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
PRIVADO 365 361 ,56 1.44 

PÚBLICO 1154 1103 ,32 1.14 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

BAJA 300 286 ,35 1.17 

MEDIA 745 723 ,43 1.31 

ALTA 459 439 ,32 1.10 

SIN CLASIFICAR 15 15 ,42 1.44 
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TABLA 3.2.1.14.6 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CUÁNTOS DÍAS A LA SEMANA SUELES COMER EN EL COMEDOR DE TU COLEGIO O INSTITUTO?” 

SEGÚN COMUNIDAD AUTÓNOMA 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 21811 21343 ,70 1.64 

COMUNIDAD 
AUTÓNOMA 

ANDALUCÍA 4746 4652 ,43 1.27 

ARAGÓN 635 626 ,75 1.75 

ASTURIAS (PRINCIPADO DE) 394 389 ,63 1.59 

BALEARES (ILLES) 369 361 ,47 1.32 

CANARIAS 1062 1029 ,59 1.56 

CANTABRIA 363 350 1,00 1.96 

CASTILLA Y LEÓN 1257 1244 ,33 1.20 

CASTILLA - LA MANCHA 1622 1559 ,26 1.10 

CATALUÑA 2761 2743 1,43 2.08 

COMUNIDAD VALENCIANA 2366 2328 1,06 1.94 

EXTREMADURA 2220 2139 ,20 .93 

GALICIA 942 907 ,32 1.10 

MADRID (COMUNIDAD DE) 1045 1018 1,02 1.95 

MURCIA (REGIÓN DE) 518 507 ,11 .68 

NAVARRA (C. FORAL DE) 320 317 1,63 2.15 

PAÍS VASCO 994 984 1,51 2.19 

RIOJA (LA) 124 120 ,57 1.52 

CEUTA Y MELILLA 74 69 ,17 .88 
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3.2.2 DIETA 

3.2.2.1 (M11). “¿EN ESTE MOMENTO ESTÁS SIGUIENDO ALGUNA DIETA O HACIENDO OTRA COSA PARA PERDER PESO?” 

3.2.2.2 (M13). “¿CUÁNTO PESAS SIN ROPA?” 

3.2.2.3 (M14). “¿CUÁNTO MIDES DESCALZO?” 

3.2.2.4 (IMC). “PUNTUACIÓN CENTIL SUAVIZADA DEL ÍNDICE DE MASA CORPORAL” 
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3.2.2.1 (M11). “¿EN ESTE MOMENTO ESTÁS SIGUIENDO ALGUNA DIETA O HACIENDO OTRA COSA PARA PERDER PESO?” 

 

TABLA 3.2.2.1.1 “¿EN ESTE MOMENTO ESTÁS SIGUIENDO ALGUNA DIETA O HACIENDO OTRA COSA PARA PERDER PESO?” EN EL TOTAL DE LA 

MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 672 100,0% 847 100,0% 470 100,0% 384 100,0% 353 100,0% 312 100,0% 

NO, CONSIDERO 
QUE MI PESO ES 

CORRECTO 

745 49,1% 369 54,9% 376 44,4% 267 56,9% 193 50,4% 157 44,4% 128 41,0% 

NO, PERO 
DEBERÍA PERDER 

ALGO DE PESO 

444 29,2% 159 23,6% 285 33,7% 84 17,9% 112 29,2% 124 35,1% 124 39,7% 

NO, PORQUE 
NECESITO GANAR 

PESO 

141 9,3% 79 11,7% 63 7,4% 61 12,9% 31 8,2% 24 6,7% 26 8,2% 

SI 180 11,8% 63 9,3% 117 13,9% 55 11,7% 44 11,4% 46 13,1% 35 11,1% 

NO CONTESTA 8 ,5% 3 ,5% 5 ,6% 3 ,6% 3 ,8% 3 ,7% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.2.1.2 “¿EN ESTE MOMENTO ESTÁS SIGUIENDO ALGUNA DIETA O HACIENDO OTRA COSA PARA PERDER PESO?” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1519 100,0% 241 100,0% 190 100,0% 132 100,0% 109 100,0% 229 100,0% 194 100,0% 221 100,0% 203 100,0% 

NO, 
CONSIDERO 

QUE MI PESO 
ES 
CORRECTO 

745 49,1% 138 57,1% 104 54,8% 76 57,1% 51 47,3% 130 56,7% 89 46,0% 81 36,7% 76 37,6% 

NO, PERO 
DEBERÍA 
PERDER 

ALGO DE 
PESO 

444 29,2% 39 16,1% 54 28,2% 32 24,0% 35 31,8% 45 19,8% 59 30,3% 92 41,8% 89 43,9% 

NO, PORQUE 

NECESITO 
GANAR PESO 

141 9,3% 32 13,3% 17 8,8% 13 10,2% 16 15,1% 29 12,5% 15 7,5% 10 4,6% 9 4,5% 

SI 180 11,8% 32 13,4% 15 7,8% 9 6,8% 6 5,8% 23 9,9% 29 15,0% 37 16,9% 28 14,0% 

NO 

CONTESTA 
8 ,5% 0 ,0% 1 ,3% 3 1,9% 0 ,0% 3 1,1% 2 1,3% 0 ,0% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.2.1.3 “¿EN ESTE MOMENTO ESTÁS SIGUIENDO ALGUNA DIETA O HACIENDO OTRA COSA PARA PERDER PESO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT 

DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 674 100,0% 845 100,0% 365 100,0% 1154 100,0% 300 100,0% 745 100,0% 459 100,0% 15 100,0% 

NO, 

CONSIDERO 
QUE MI PESO 
ES 

CORRECTO 

745 49,1% 319 47,4% 426 50,4% 184 50,4% 561 48,6% 130 43,4% 355 47,7% 255 55,6% 5 32,7% 

NO, PERO 
DEBERÍA 

PERDER 
ALGO DE 
PESO 

444 29,2% 207 30,8% 237 28,0% 94 25,7% 350 30,4% 97 32,5% 230 30,9% 112 24,5% 4 27,3% 

NO, PORQUE 
NECESITO 
GANAR PESO 

141 9,3% 64 9,5% 77 9,1% 32 8,9% 109 9,4% 32 10,7% 71 9,6% 35 7,7% 3 16,8% 

SI 180 11,8% 79 11,7% 101 11,9% 54 14,8% 126 10,9% 38 12,6% 85 11,4% 54 11,7% 4 23,2% 

NO 
CONTESTA 

8 ,5% 4 ,6% 4 ,5% 1 ,2% 8 ,7% 2 ,8% 3 ,4% 2 ,5% 0 ,0% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
174 

HBSC 
2006 

TABLA 3.2.2.1.4 “¿EN ESTE MOMENTO ESTÁS SIGUIENDO ALGUNA DIETA O HACIENDO OTRA COSA PARA PERDER PESO?” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO, CONSIDERO QUE MI 
PESO ES CORRECTO 

n 10924 800 686 647 517 621 566 644 673 486 

% 50,1% 46,3% 51,1% 51,0% 47,2% 47,2% 52,7% 53,3% 51,5% 53,2% 

NO, PERO DEBERÍA 
PERDER ALGO DE PESO 

n 5800 464 350 311 281 351 279 286 344 241 

% 26,6% 26,9% 26,1% 24,5% 25,7% 26,6% 26,0% 23,7% 26,3% 26,4% 

NO, PORQUE NECESITO 
GANAR PESO 

n 2181 195 132 126 114 163 87 132 140 74 

% 10,0% 11,3% 9,8% 10,0% 10,4% 12,4% 8,1% 11,0% 10,7% 8,1% 

SI 
n 2725 254 169 172 174 168 131 139 139 106 

% 12,5% 14,7% 12,6% 13,6% 15,9% 12,8% 12,2% 11,5% 10,7% 11,7% 

NO CONTESTA 
n 180 13 7 12 9 15 11 6 10 6 

% ,8% ,8% ,5% ,9% ,8% 1,1% 1,0% ,5% ,8% ,7% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.2.2.1.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO, CONSIDERO QUE MI 
PESO ES CORRECTO 

n 10924 469 604 745 564 528 744 612 561 456 

% 50,1% 44,9% 49,6% 49,1% 53,6% 45,9% 57,2% 54,5% 51,5% 43,0% 

NO, PERO DEBERÍA 
PERDER ALGO DE PESO 

n 5800 277 335 444 269 327 358 287 298 297 

% 26,6% 26,6% 27,5% 29,2% 25,6% 28,4% 27,5% 25,6% 27,4% 28,0% 

NO, PORQUE NECESITO 
GANAR PESO 

n 2181 130 136 141 97 103 89 79 106 138 

% 10,0% 12,4% 11,1% 9,3% 9,2% 9,0% 6,8% 7,0% 9,8% 13,0% 

SI 
n 2725 161 135 180 112 185 93 138 113 154 

% 12,5% 15,4% 11,1% 11,8% 10,6% 16,1% 7,2% 12,3% 10,4% 14,6% 

NO CONTESTA 
n 180 7 9 8 11 7 16 7 11 16 

% ,8% ,7% ,7% ,5% 1,0% ,6% 1,3% ,6% 1,0% 1,5% 
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3.2.2.2 (M13). “¿CUÁNTO PESAS SIN ROPA?” 

 

TABLA 3.2.2.2.1 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CUÁNTO PESAS SIN ROPA?” 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 1519 1318 53,93 12.86 

SEXO 
CHICO 672 592 56,02 14.79 

CHICA 847 726 52,23 10.76 

GRUPO DE EDAD 

11 - 12 AÑOS 470 385 42,41 9.10 

13 - 14 AÑOS 384 314 53,00 10.31 

15 - 16 AÑOS 353 333 60,46 10.12 

17 - 18 AÑOS 312 287 62,81 10.39 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

CHICO 11 - 12 AÑOS 241 203 43,72 9.55 

CHICO 13 - 14 AÑOS 190 160 54,60 11.97 

CHICO 15 - 16 AÑOS 132 128 65,86 10.64 

CHICO 17 - 18 AÑOS 109 101 70,59 9.40 

CHICA 11 - 12 AÑOS 229 181 40,95 8.36 

CHICA 13 - 14 AÑOS 194 154 51,33 7.93 

CHICA 15 - 16 AÑOS 221 206 57,10 8.17 

CHICA 17 - 18 AÑOS 203 186 58,59 8.25 

HÁBITAT DE RESIDENCIA 
RURAL 674 591 54,27 12.99 

URBANO 845 727 53,65 12.76 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
PRIVADO 365 312 52,33 13.51 

PÚBLICO 1154 1006 54,43 12.62 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

BAJA 300 253 56,09 12.91 

MEDIA 745 658 54,33 12.68 

ALTA 459 399 51,93 12.86 

SIN CLASIFICAR 15 9 52,47 14.97 
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TABLA 3.2.2.2.2 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CUÁNTO PESAS SIN ROPA?” SEGÚN COMUNIDAD AUTÓNOMA 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 21811 18085 54,51 13.35 

COMUNIDAD 

AUTÓNOMA 

ANDALUCÍA 4746 3979 55,47 14.03 

ARAGÓN 635 535 54,60 12.84 

ASTURIAS (PRINCIPADO DE) 394 363 52,73 13.48 

BALEARES (ILLES) 369 298 52,34 13.10 

CANARIAS 1062 827 56,29 13.66 

CANTABRIA 363 322 55,77 12.88 

CASTILLA Y LEÓN 1257 1073 55,09 13.19 

CASTILLA - LA MANCHA 1622 1422 56,12 13.24 

CATALUÑA 2761 2320 53,12 13.08 

COMUNIDAD VALENCIANA 2366 1912 53,03 12.42 

EXTREMADURA 2220 1806 54,16 13.63 

GALICIA 942 847 56,88 12.68 

MADRID (COMUNIDAD DE) 1045 785 50,27 12.10 

MURCIA (REGIÓN DE) 518 387 55,09 13.61 

NAVARRA (C. FORAL DE) 320 263 56,53 13.69 

PAÍS VASCO 994 776 53,98 12.62 

RIOJA (LA) 124 107 54,16 12.52 

CEUTA Y MELILLA 74 62 59,51 13.65 
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3.2.2.3 (M14). “¿CUÁNTO MIDES DESCALZO?” 

 

 TABLA 3.2.2.3.1 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CUÁNTO MIDES DESCALZO?” 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 1519 1318 160,75 11.40 

SEXO 
CHICO 672 592 162,55 13.06 

CHICA 847 726 159,28 9.60 

GRUPO DE EDAD 

11 - 12 AÑOS 470 385 149,08 8.54 

13 - 14 AÑOS 384 314 161,70 8.19 

15 - 16 AÑOS 353 333 166,33 7.83 

17 - 18 AÑOS 312 287 168,87 8.35 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

CHICO 11 - 12 AÑOS 241 203 149,80 7.96 

CHICO 13 - 14 AÑOS 190 160 162,30 9.21 

CHICO 15 - 16 AÑOS 132 128 171,98 6.73 

CHICO 17 - 18 AÑOS 109 101 176,68 6.49 

CHICA 11 - 12 AÑOS 229 181 148,26 9.09 

CHICA 13 - 14 AÑOS 194 154 161,07 6.94 

CHICA 15 - 16 AÑOS 221 206 162,82 6.25 

CHICA 17 - 18 AÑOS 203 186 164,62 5.80 

HÁBITAT DE RESIDENCIA 
RURAL 674 591 160,56 11.56 

URBANO 845 727 160,90 11.27 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
PRIVADO 365 312 158,74 12.55 

PÚBLICO 1154 1006 161,37 10.95 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

BAJA 300 253 161,56 10.66 

MEDIA 745 658 161,17 11.21 

ALTA 459 399 159,60 12.06 

SIN CLASIFICAR 15 9 158,01 12.05 
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TABLA 3.2.2.3.2 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CUÁNTO MIDES DESCALZO?” SEGÚN COMUNIDAD AUTÓNOMA 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 21811 18085 162,19 11.83 

COMUNIDAD 

AUTÓNOMA 

ANDALUCÍA 4746 3979 162,07 11.76 

ARAGÓN 635 535 162,74 11.90 

ASTURIAS (PRINCIPADO DE) 394 363 160,22 11.64 

BALEARES (ILLES) 369 298 161,12 11.73 

CANARIAS 1062 827 163,53 12.04 

CANTABRIA 363 322 163,29 11.50 

CASTILLA Y LEÓN 1257 1073 163,89 11.46 

CASTILLA - LA MANCHA 1622 1422 164,08 11.52 

CATALUÑA 2761 2320 162,29 11.99 

COMUNIDAD VALENCIANA 2366 1912 161,11 11.40 

EXTREMADURA 2220 1806 160,99 12.57 

GALICIA 942 847 162,94 10.58 

MADRID (COMUNIDAD DE) 1045 785 159,57 12.09 

MURCIA (REGIÓN DE) 518 387 161,68 11.72 

NAVARRA (C. FORAL DE) 320 263 164,76 11.63 

PAÍS VASCO 994 776 162,15 11.99 

RIOJA (LA) 124 107 162,35 11.79 

CEUTA Y MELILLA 74 62 164,86 11.17 
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3.2.2.4 (IMC_PZ_CENT_SP). “PUNTUACIÓN CENTIL SUAVIZADA DEL ÍNDICE DE MASA CORPORAL” 

 

TABLA 3.2.2.4.1 “PUNTUACIÓN CENTIL SUAVIZADA DEL ÍNDICE DE MASA CORPORAL” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE 

LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 672 100,0% 847 100,0% 470 100,0% 384 100,0% 353 100,0% 312 100,0% 

IMC inferior centil 
3 

27 1,8% 16 2,3% 12 1,4% 12 2,6% 10 2,7% 2 ,6% 3 ,8% 

IMC entre centil 3 

y 5 
10 ,7% 5 ,7% 6 ,7% 4 ,9% 4 1,1% 1 ,4% 1 ,2% 

Entre centil 5 y 10 35 2,3% 14 2,1% 21 2,5% 11 2,3% 10 2,5% 5 1,4% 10 3,3% 

Entre centil 10 y 
25 

131 8,6% 53 7,9% 77 9,2% 33 7,0% 33 8,6% 27 7,7% 37 12,0% 

Entre centil 25 y 
50 

296 19,5% 110 16,4% 185 21,9% 85 18,0% 59 15,3% 72 20,5% 80 25,7% 

Entre centil 50 y 

75 
404 26,6% 157 23,4% 247 29,2% 97 20,7% 100 26,0% 119 33,7% 88 28,3% 

Entre centil 75 y 
85 

187 12,3% 95 14,1% 93 10,9% 53 11,4% 41 10,6% 56 15,8% 37 11,9% 

Entre centil 85 y 
90 

100 6,6% 59 8,7% 41 4,9% 35 7,5% 29 7,6% 22 6,2% 14 4,5% 

Entre centil 90 y 

95 
80 5,2% 50 7,4% 30 3,5% 32 6,7% 18 4,7% 18 5,0% 12 3,9% 

Entre centil 95 y 

97 
18 1,2% 13 1,9% 5 ,6% 9 1,8% 4 1,0% 5 1,3% 1 ,3% 

Superior al centil 
97 

30 2,0% 20 3,0% 9 1,1% 14 2,9% 6 1,7% 7 1,9% 3 ,9% 

Valor perdido 201 13,2% 80 11,9% 120 14,2% 85 18,2% 70 18,3% 20 5,6% 25 8,1% 
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TABLA 3.2.2.4.2 “PUNTUACIÓN CENTIL SUAVIZADA DEL ÍNDICE DE MASA CORPORAL” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 241 100,0% 190 100,0% 132 100,0% 109 100,0% 229 100,0% 194 100,0% 221 100,0% 203 100,0% 

IMC inferior 

centil 3 
27 1,8% 8 3,2% 4 2,2% 2 1,3% 2 1,7% 5 2,0% 6 3,1% 0 ,1% 1 ,3% 

IMC entre 
centil 3 y 5 

10 ,7% 1 ,5% 3 1,6% 0 ,0% 1 ,5% 3 1,3% 1 ,6% 1 ,6% 0 ,0% 

Entre centil 5 
y 10 

35 2,3% 3 1,2% 3 1,7% 3 2,6% 5 4,3% 8 3,4% 6 3,3% 1 ,6% 6 2,8% 

Entre centil 10 

y 25 
131 8,6% 15 6,2% 18 9,6% 9 7,2% 10 9,6% 18 7,8% 15 7,6% 18 8,1% 27 13,3% 

Entre centil 25 
y 50 

296 19,5% 40 16,7% 31 16,1% 21 16,2% 18 16,7% 44 19,4% 28 14,4% 51 23,1% 62 30,5% 

Entre centil 50 
y 75 

404 26,6% 42 17,5% 41 21,4% 39 29,5% 35 32,7% 55 24,0% 59 30,5% 80 36,3% 53 26,0% 

Entre centil 75 
y 85 

187 12,3% 33 13,7% 17 8,8% 28 21,5% 16 15,1% 20 8,9% 24 12,4% 27 12,4% 21 10,2% 

Entre centil 85 

y 90 
100 6,6% 23 9,6% 19 9,8% 11 8,7% 5 4,9% 12 5,2% 10 5,4% 10 4,7% 9 4,3% 

Entre centil 90 
y 95 

80 5,2% 22 9,0% 15 8,1% 6 4,6% 7 6,0% 10 4,3% 3 1,5% 11 5,2% 6 2,8% 

Entre centil 95 
y 97 

18 1,2% 8 3,1% 3 1,5% 2 1,8% 0 ,0% 1 ,5% 1 ,4% 2 1,0% 1 ,5% 

Superior al 

centil 97 
30 2,0% 8 3,5% 6 3,3% 4 3,2% 1 1,3% 5 2,4% 0 ,0% 2 1,1% 1 ,7% 

Valor perdido 201 13,2% 38 15,8% 30 15,7% 5 3,4% 8 7,1% 47 20,7% 40 20,8% 15 6,9% 18 8,7% 
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TABLA 3.2.2.4.3 “PUNTUACIÓN CENTIL SUAVIZADA DEL ÍNDICE DE MASA CORPORAL” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD 

DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 674 100,0% 845 100,0% 365 100,0% 1154 100,0% 300 100,0% 745 100,0% 459 100,0% 15 100,0% 

IMC inferior 
centil 3 

27 1,8% 10 1,5% 17 2,0% 3 ,9% 24 2,0% 8 2,6% 11 1,5% 8 1,7% 0 ,0% 

IMC entre 

centil 3 y 5 
10 ,7% 6 ,8% 5 ,6% 2 ,4% 9 ,8% 1 ,4% 3 ,4% 6 1,3% 0 ,0% 

Entre centil 5 
y 10 

35 2,3% 17 2,5% 19 2,2% 12 3,4% 23 2,0% 4 1,3% 16 2,1% 16 3,5% 0 ,0% 

Entre centil 10 
y 25 

131 8,6% 40 5,9% 91 10,8% 24 6,5% 107 9,3% 22 7,4% 63 8,4% 44 9,6% 1 8,8% 

Entre centil 25 

y 50 
296 19,5% 142 21,1% 154 18,2% 73 19,9% 223 19,3% 59 19,6% 142 19,0% 94 20,4% 2 12,0% 

Entre centil 50 
y 75 

404 26,6% 187 27,7% 218 25,7% 86 23,6% 318 27,6% 86 28,7% 216 28,9% 100 21,8% 3 18,0% 

Entre centil 75 
y 85 

187 12,3% 80 11,9% 107 12,7% 42 11,6% 145 12,6% 26 8,7% 96 12,9% 64 13,8% 2 11,5% 

Entre centil 85 
y 90 

100 6,6% 47 7,0% 53 6,2% 28 7,7% 72 6,3% 17 5,6% 52 7,0% 30 6,5% 1 8,4% 

Entre centil 90 

y 95 
80 5,2% 37 5,5% 42 5,0% 27 7,4% 53 4,6% 20 6,7% 33 4,5% 26 5,7% 0 ,0% 

Entre centil 95 
y 97 

18 1,2% 11 1,7% 6 ,8% 8 2,2% 10 ,9% 3 1,2% 8 1,1% 6 1,3% 0 ,0% 

Superior al 
centil 97 

30 2,0% 14 2,1% 15 1,8% 7 2,0% 23 2,0% 6 2,1% 18 2,5% 5 1,1% 0 ,0% 

Valor perdido 201 13,2% 83 12,2% 118 14,0% 53 14,5% 148 12,8% 47 15,6% 87 11,7% 61 13,2% 6 41,3% 
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TABLA 3.2.2.4.4 “PUNTUACIÓN CENTIL SUAVIZADA DEL ÍNDICE DE MASA CORPORAL” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

IMC inferior centil 3 

n 507 32 35 38 31 28 20 34 31 27 

% 2,3% 1,9% 2,6% 3,0% 2,8% 2,1% 1,9% 2,8% 2,3% 3,0% 

IMC entre centil 3 y 5 
n 250 15 14 25 20 16 14 21 13 13 

% 1,1% ,8% 1,0% 2,0% 1,8% 1,3% 1,3% 1,7% 1,0% 1,4% 

Entre centil 5 y 10 
n 579 47 33 40 31 36 39 41 31 34 

% 2,7% 2,7% 2,5% 3,2% 2,8% 2,7% 3,6% 3,4% 2,4% 3,8% 

Entre centil 10 y 25 
n 2122 144 130 147 120 116 97 137 144 101 

% 9,7% 8,3% 9,7% 11,6% 11,0% 8,8% 9,0% 11,4% 11,0% 11,1% 

Entre centil 25 y 50 
n 4361 336 295 259 223 215 230 239 286 191 

% 20,0% 19,4% 21,9% 20,4% 20,3% 16,3% 21,4% 19,8% 21,8% 20,9% 

Entre centil 50 y 75 
n 5201 401 316 332 273 277 284 308 316 222 

% 23,8% 23,2% 23,5% 26,2% 24,9% 21,1% 26,4% 25,5% 24,2% 24,3% 

Entre centil 75 y 85 
n 2271 169 168 134 94 136 118 110 139 91 

% 10,4% 9,8% 12,5% 10,6% 8,5% 10,3% 11,0% 9,1% 10,7% 9,9% 

Entre centil 85 y 90 
n 1094 99 63 79 54 64 62 47 71 47 

% 5,0% 5,8% 4,7% 6,2% 5,0% 4,8% 5,8% 3,9% 5,4% 5,1% 

Entre centil 90 y 95 
n 1043 104 51 71 32 71 56 51 62 35 

% 4,8% 6,0% 3,8% 5,6% 2,9% 5,4% 5,2% 4,2% 4,7% 3,9% 

Entre centil 95 y 97 
n 374 48 19 24 14 31 17 17 27 6 

% 1,7% 2,8% 1,4% 1,9% 1,2% 2,4% 1,6% 1,4% 2,1% ,6% 

Superior al centil 97 
n 335 40 12 25 10 25 12 12 20 5 

% 1,5% 2,3% ,9% 2,0% ,9% 1,9% 1,1% 1,0% 1,5% ,6% 

Valor perdido 
n 3676 293 208 95 195 301 124 190 168 140 

% 16,9% 17,0% 15,5% 7,5% 17,8% 22,9% 11,5% 15,7% 12,8% 15,4% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.2.2.4.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 

DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 

Sujetos) 
  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

IMC inferior centil 3 

n 507 33 28 27 39 19 23 14 30 17 

% 2,3% 3,2% 2,3% 1,8% 3,7% 1,7% 1,7% 1,3% 2,7% 1,6% 

IMC entre centil 3 y 5 
n 250 13 10 10 12 9 16 13 10 6 

% 1,1% 1,2% ,8% ,7% 1,1% ,8% 1,3% 1,2% ,9% ,6% 

Entre centil 5 y 10 
n 579 31 31 35 26 17 33 29 27 15 

% 2,7% 3,0% 2,5% 2,3% 2,5% 1,4% 2,5% 2,6% 2,5% 1,4% 

Entre centil 10 y 25 
n 2122 78 126 131 123 104 121 108 113 82 

% 9,7% 7,4% 10,4% 8,6% 11,7% 9,1% 9,3% 9,6% 10,4% 7,7% 

Entre centil 25 y 50 
n 4361 199 217 296 221 189 292 221 263 190 

% 20,0% 19,0% 17,9% 19,5% 21,0% 16,4% 22,5% 19,7% 24,2% 17,9% 

Entre centil 50 y 75 
n 5201 240 267 404 222 246 319 279 255 239 

% 23,8% 23,0% 21,9% 26,6% 21,1% 21,4% 24,5% 24,8% 23,4% 22,6% 

Entre centil 75 y 85 
n 2271 110 139 187 92 140 112 106 101 124 

% 10,4% 10,6% 11,4% 12,3% 8,8% 12,2% 8,6% 9,4% 9,3% 11,7% 

Entre centil 85 y 90 
n 1094 52 53 100 41 41 54 49 57 61 

% 5,0% 5,0% 4,3% 6,6% 3,9% 3,6% 4,2% 4,3% 5,3% 5,8% 

Entre centil 90 y 95 
n 1043 58 70 80 32 84 39 33 49 66 

% 4,8% 5,5% 5,7% 5,2% 3,1% 7,3% 3,0% 2,9% 4,5% 6,2% 

Entre centil 95 y 97 
n 374 16 18 18 8 22 18 16 19 37 

% 1,7% 1,5% 1,5% 1,2% ,7% 1,9% 1,4% 1,4% 1,7% 3,5% 

Superior al centil 97 
n 335 12 24 30 8 27 15 12 9 37 

% 1,5% 1,2% 1,9% 2,0% ,7% 2,4% 1,2% 1,1% ,8% 3,5% 

Valor perdido 
n 3676 202 236 201 228 252 257 243 157 186 

% 16,9% 19,3% 19,3% 13,2% 21,7% 21,9% 19,8% 21,6% 14,4% 17,5% 
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3.2.3 HIGIENE BUCO-DENTAL  

3.2.3.1 (M15). “¿CON QUÉ FRECUENCIA TE CEPILLAS LOS DIENTES?” 
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3.2.3.1 (M15). “¿CON QUÉ FRECUENCIA TE CEPILLAS LOS DIENTES?” 

 

TABLA 3.2.3.1.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA TE CEPILLAS LOS DIENTES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 672 100,0% 847 100,0% 470 100,0% 384 100,0% 353 100,0% 312 100,0% 

MAS DE UNA VEZ 

AL DÍA 
1009 66,5% 409 60,8% 601 71,0% 307 65,2% 242 63,0% 235 66,7% 225 72,3% 

UNA VEZ AL DÍA 383 25,2% 192 28,6% 190 22,5% 118 25,2% 102 26,7% 90 25,6% 71 22,9% 

AL MENOS UNA 

VEZ A LA SEMANA, 
PERO NO 
DIARIAMENTE 

81 5,4% 41 6,1% 40 4,8% 29 6,2% 19 5,1% 22 6,3% 11 3,4% 

MENOS DE UNA 
VEZ A LA SEMANA 

27 1,8% 17 2,5% 11 1,3% 8 1,7% 15 3,9% 1 ,2% 4 1,2% 

NUNCA 14 ,9% 11 1,6% 4 ,4% 6 1,3% 4 1,2% 3 ,9% 1 ,2% 

NO CONTESTA 4 ,3% 3 ,5% 1 ,1% 2 ,5% 1 ,2% 1 ,4% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.3.1.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA TE CEPILLAS LOS DIENTES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 241 100,0% 190 100,0% 132 100,0% 109 100,0% 229 100,0% 194 100,0% 221 100,0% 203 100,0% 

MAS DE UNA 

VEZ AL DÍA 
1009 66,5% 161 66,8% 105 55,0% 74 56,0% 69 63,2% 145 63,5% 137 70,9% 161 73,1% 157 77,1% 

UNA VEZ AL 
DÍA 

383 25,2% 56 23,2% 64 33,6% 43 32,7% 29 26,9% 62 27,3% 38 19,8% 47 21,4% 42 20,7% 

AL MENOS 
UNA VEZ A LA 
SEMANA, 

PERO NO 
DIARIAMENTE 

81 5,4% 12 5,1% 9 4,9% 12 8,8% 8 7,1% 17 7,3% 10 5,2% 10 4,7% 3 1,5% 

MENOS DE 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

27 1,8% 6 2,7% 7 3,8% 1 ,5% 2 2,2% 1 ,6% 8 4,0% 0 ,0% 1 ,7% 

NUNCA 14 ,9% 4 1,7% 4 2,3% 1 1,0% 1 ,6% 2 ,8% 0 ,0% 2 ,8% 0 ,0% 

NO CONTESTA 4 ,3% 1 ,5% 1 ,3% 1 1,0% 0 ,0% 1 ,5% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.3.1.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA TE CEPILLAS LOS DIENTES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1519 100,0% 674 100,0% 845 100,0% 365 100,0% 1154 100,0% 300 100,0% 745 100,0% 459 100,0% 15 100,0% 

MAS DE UNA 
VEZ AL DÍA 

1009 66,5% 433 64,3% 576 68,2% 243 66,7% 766 66,4% 181 60,4% 480 64,5% 335 73,0% 13 85,6% 

UNA VEZ AL 

DÍA 
383 25,2% 196 29,1% 186 22,0% 87 23,7% 296 25,6% 85 28,2% 198 26,5% 98 21,4% 2 14,4% 

AL MENOS 
UNA VEZ A LA 

SEMANA, 
PERO NO 
DIARIAMENTE 

81 5,4% 31 4,6% 50 5,9% 24 6,5% 58 5,0% 21 6,9% 43 5,8% 18 3,8% 0 ,0% 

MENOS DE 
UNA VEZ A LA 
SEMANA 

27 1,8% 7 1,0% 20 2,4% 5 1,4% 22 1,9% 10 3,2% 14 1,9% 4 ,8% 0 ,0% 

NUNCA 14 ,9% 4 ,6% 10 1,2% 5 1,3% 9 ,8% 3 ,9% 9 1,1% 3 ,6% 0 ,0% 

NO CONTESTA 4 ,3% 2 ,4% 2 ,2% 2 ,5% 3 ,2% 1 ,4% 1 ,2% 2 ,4% 0 ,0% 
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TABLA 3.2.3.1.4 “¿CON QUÉ FRECUENCIA TE CEPILLAS LOS DIENTES?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

MAS DE UNA VEZ AL 

DÍA 

n 13342 894 740 966 680 957 700 777 671 464 

% 61,2% 51,8% 55,0% 76,2% 62,0% 72,7% 65,3% 64,4% 51,3% 50,7% 

UNA VEZ AL DÍA 
n 6034 555 415 232 310 283 270 312 446 332 

% 27,7% 32,2% 30,9% 18,3% 28,3% 21,5% 25,2% 25,8% 34,1% 36,4% 

AL MENOS UNA VEZ 
A LA SEMANA, PERO 

NO DIARIAMENTE 

n 1557 159 136 40 64 61 64 70 134 81 

% 7,1% 9,2% 10,1% 3,2% 5,9% 4,6% 6,0% 5,8% 10,2% 8,8% 

MENOS DE UNA VEZ 

A LA SEMANA 

n 464 60 29 15 22 12 20 25 33 20 

% 2,1% 3,5% 2,1% 1,2% 2,0% ,9% 1,9% 2,1% 2,5% 2,2% 

NUNCA 
n 325 45 20 10 13 3 15 16 22 17 

% 1,5% 2,6% 1,5% ,8% 1,2% ,3% 1,4% 1,4% 1,7% 1,9% 

NO CONTESTA 
n 89 13 5 5 7 2 3 7 2 0 

% ,4% ,7% ,4% ,4% ,6% ,1% ,3% ,5% ,2% ,0% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.2.3.1.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

MAS DE UNA VEZ AL 
DÍA 

n 13342 564 620 1009 696 629 818 776 686 694 

% 61,2% 54,0% 50,9% 66,5% 66,1% 54,6% 63,0% 69,0% 63,0% 65,4% 

UNA VEZ AL DÍA 
n 6034 321 404 383 281 340 363 263 277 250 

% 27,7% 30,7% 33,1% 25,2% 26,7% 29,5% 27,9% 23,4% 25,4% 23,5% 

AL MENOS UNA VEZ 

A LA SEMANA, PERO 
NO DIARIAMENTE 

n 1557 95 117 81 57 111 72 65 74 76 

% 7,1% 9,1% 9,6% 5,4% 5,5% 9,6% 5,5% 5,7% 6,8% 7,2% 

MENOS DE UNA VEZ 
A LA SEMANA 

n 464 38 33 27 7 44 24 9 28 19 

% 2,1% 3,6% 2,7% 1,8% ,7% 3,8% 1,8% ,8% 2,5% 1,8% 

NUNCA 
n 325 22 39 14 5 25 15 7 22 15 

% 1,5% 2,1% 3,2% ,9% ,5% 2,2% 1,2% ,6% 2,0% 1,4% 

NO CONTESTA 
n 89 5 6 4 6 3 8 4 3 8 

% ,4% ,5% ,5% ,3% ,6% ,3% ,6% ,3% ,3% ,7% 
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